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EN English
Original instructions

Symbols on the product
(Fig. 1) Be careful and use the product

correctly. This product can cause
serious injury or death to the operator
or others.

(Fig. 2) Read the operator's manual carefully
and make sure that you understand
the instructions before you use this
product.

Download the full operator's manual in the
"SUPPORT" section at www.husqvarna.com

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

WARNING: Read all safety warnings and
all instructions. Failure to obey the warnings
and instructions may result in electrical shock,
fire and/or serious injury.

• Do not try to disassemble or repair the product.
• Do not connect the AC outlets to metal objects.
• Use an approved grounded mains socket that is not

damaged.
• Regularly examine that the power cord is not

damaged. Immediately disconnect the product if the
power cord is damaged.

• Do not lift the product by the power cord. To
disconnect the product from a mains socket, pull out
the power plug. Do not pull the power cord.

• Keep all cables and extension leads away from
water, oil and sharp edges. Make sure that the
power cord is not caught between doors, fences or
equivalent.

• Do not clean the product with water.
• Keep the product away from children.
• Do not use damaged battery charger or battery.
• Do not use the product when there is a risk of

lightning.
• Only use the product indoors in an environment with

good airflow and the correct temperature.
• Keep the product away from sunlight. Do not use the

product outdoors or in wet conditions.
• Do not operate the product with wet hands.
• Do not use the product near flammable materials

or materials that can cause corrosion. Pull out the
power plug to the product if there is smoke or fire.

• Do not put a cover on the product during operation.
• This appliance is not intended for use by persons

(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

TRANSPORTATION AND STORAGE
• Safely attach the product during transportation to

prevent damage and accidents.
• Keep the product in a locked area to prevent access

for children or persons that are not approved.
WARNING: The product can turn over or
move during transportation. This can result in
personal injuries and damage to property.

• Disconnect the plug from the wall outlet.

AR العربية
األصلية اإلرشادات

المنتج على الموجودة الرموز
( 1 الشكل ) .صحيح بشكل المنتج واستخدم حذرًا كن

أوالمشغّلتعرُّضفيالمنتجيتسببأنيمكن
األمريصلقدأوجسيمة،إلصاباتاآلخرين

الوفاةإلى .

( 2 الشكل ) فهم من وتأكّد بعناية المشغل دليل اقرأ
المنتجهذااستخدامقبلاإلرشادات .
على" الدعم "قسم في الكامل المشغّل دليل نزّل

www.husqvarna.com

هامة سالمة تعليمات
قد. اإلرشادات وكل السالمة تحذيرات كل اقرأ :تحذير

صدمة وقوع إلى واإلرشادات بالتحذيرات التقيّد عدم يؤدّي
خطيرة إصابة أو/و حريق اندالع أو/و كهربائية .

• إصالحه أو المنتج تفكيك تحاول ال .
• معدنية بأجسام المتردد التيار منافذ بتوصيل تقم ال .
• تالف وغير ومعتمدًا مؤرّضًا رئيسيًا مأخذًا استخدم .
• افصل. تالف غير أنه من للتأكد بانتظام الطاقة سلك افحص

تالفًاالطاقةسلككانإذاالفورعلىالمنتج .
• مأخذ عن المنتج لفصل. الكهربائي السلك من المنتج ترفع ال

الكهربائيالسلكسحبوتجنب. الطاقةقابساسحبرئيسي، .
• والزيت الماء عن بعيدًا التمديد وأسالك الكابالت بكل احتفظ

بينعالقًاليسالطاقةسلكأنمنتأكد. الحادةوالحواف
شابهماأوالحواجزأواألبواب .

• بالماء المنتج تنظف ال .
• األطفال متناول عن بعيدًا المنتج أبقِ .
• تالفة بطارية أو تالف بطارية شاحن تستخدم ال .
• صواعق خطر وجود حال في المنتج تستخدم ال .
• تدفق ذات بيئة وفي المغلقة األماكن في إال المنتج تستخدم ال

مناسبةحرارةودرجةجيدهواء .
• في المنتج تستخدم ال. الشمس أشعة عن بعيدًا المنتج أبقِ

رطبةظروففيأوالخارجيةاألماكن .
• مبللتَين بيَدَين المنتج تشغّل ال .
• مواد أو لالشتعال قابلة مواد من بالقرب المنتج تستخدم ال

حالفيالمنتجطاقةقابساسحب. التآكلتسببأنيمكنها
حريقأودخانوجود .

• التشغيل أثناء المنتج بتغطية تقم ال .
• بمن (االشخاص قِبل من لالستخدام مخصص غير الجهاز هذا

أوالجسديةالقدراتفينقصًايعانونالذين) األطفالفيهم
والمعرفةبالخبرةيتمتعونالالذينأوالعقلية،أوالحسية
استخدامبشأنالتعليماتأواإلشرافيتلقوالمماالكافيتين،

يخضعأنينبغي. سالمتهمعنمسؤولشخصيدعلىالجهاز
بالجهازلعبهمعدملضمانلإلشرافاألطفال .

والتخزين النقل
• والحوادث التلف لمنع النقل عملية أثناء بأمان المنتج اربط .
• أو األطفال وصول لمنع مغلقة منطقة في بالمنتج احتفظ

المعتمدينغيراألشخاص .
أثناء في مكانه من يتحرك أو المنتج ينقلب قد :تحذير

وإلحاق شخصية إصابات إلى األمر هذا يؤدي وقد. النقل
بالممتلكات أضرار .

• الحائط مقبس عن القابس افصل .

BG български
Оригинални инструкции

Символи върху продукта
(Фиг. 1) Внимавайте и използвайте продукта

правилно. Този продукт може да
причини сериозно нараняване или
смърт на оператора и други хора.

(Фиг. 2) Прочетете внимателно
ръководството за оператора
и се уверете, че разбирате
инструкциите, преди да използвате
този продукт.

Изтеглете пълното ръководство за оператора в
раздела "ПОДДРЪЖКА" на www.husqvarna.com

ВАЖНИ ИНСТРУКЦИИ ЗА
БЕЗОПАСНОСТ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Прочетете
внимателно всички предупреждения за
безопасността и инструкции. Неспазването
на предупрежденията и инструкциите може
да доведе до електрически удар, пожар
и/или сериозно нараняване.

• Не се опитвайте да демонтирате или
ремонтирате продукта.

• Не свързвайте контактите за променлив ток към
метални предмети.

• Използвайте одобрен заземен стенен контакт,
който не е повреден.

• Проверявайте редовно дали захранващият шнур
не е повреден. Незабавно разкачете продукта,
ако захранващият шнур е повреден.

• Не повдигайте продукта, като го държите за
захранващия шнур. За да разкачите продукта от
стенен контакт, извадете захранващия щепсел.
Не дърпайте захранващия шнур.

• Дръжте всички кабели и удължителни кабели
далеч от вода, масло и остри ръбове. Уверете
се, че захранващият шнур не се е захванал
между врати, огради или подобни.

• Не почиствайте продукта с вода.
• Дръжте продукта далеч от деца.
• Не използвайте повредено зарядно устройство

за акумулаторни батерии или повредена
акумулаторна батерия.

• Не използвайте продукта в среди, където има
риск от светкавица.

• Използвайте продукта само на закрито в
среда с добър въздушен поток и правилната
температура.

• Дръжте продукта далече от слънчева светлина.
Не използвайте продукта на открито или при
влажни условия.

• Не използвайте продукта с влажни ръце.
• Не използвайте продукта близо до запалими

материали или материали, които могат да
причинят корозия. Извадете захранващия
щепсел към продукта, ако има дим или огън.

• Не поставяйте капак върху продукта по време на
работа.

• Този уред не е предназначен за употреба от
лица (включително деца) с намалени физически,
сетивни или умствени способности или липса
на опит и познания, освен ако не са под
надзор или са били инструктирани относно
използването на уреда от лице, отговарящо за
тяхната безопасност. Децата трябва да бъдат
наглеждани, за да е сигурно, че не си играят с
уреда.

ТРАНСПОРТИРАНЕ И
СЪХРАНЕНИЕ
• Закрепете продукта по безопасен начин по

време на транспортиране, за да се предотвратят
повреда и злополуки.

• Съхранявайте продукта в площ под ключ, за да
предотвратите достъпа до него от страна на
деца или лица, които не са упълномощени да го
използват.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Продуктът
може да се обърне или да се измести по
време на транспортиране. Това може да
доведе до телесни повреди и имуществени
щети.

• Разкачете щепсела от контакта.

CS Čeština
Původní pokyny

Symboly na výrobku
(Obr. 1) Buďte opatrní a výrobek používejte

správně. Tento výrobek může
způsobit obsluze a dalším osobám
vážné zranění.

(Obr. 2) Pečlivě si prostudujte návod k použití
a ujistěte se, že pokynům rozumíte,
než tento výrobek budete používat.

Stáhněte si kompletní návod k používání v části
„PODPORA“ na adrese www.husqvarna.com.

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
VÝSTRAHA: Pozorně si přečtěte všechna
bezpečnostní upozornění a pokyny. Při
nedodržení varování a pokynů může dojít
k úrazu elektrickým proudem, požáru nebo
vážnému zranění.

• Výrobek nerozebírejte ani neopravujte.
• Nepřipojujte síťové zásuvky ke kovovým

předmětům.
• Používejte schválenou uzemněnou zásuvku, která

není poškozená.
• Pravidelně kontrolujte, zda napájecí kabel není

poškozen. Pokud je napájecí kabel poškozený,
okamžitě výrobek odpojte.

• Nezvedejte výrobek za napájecí kabel. Když
výrobek odpojujete z elektrické zásuvky, tahejte za
zástrčku. Netahejte za napájecí kabel.

• Všechny kabely včetně prodlužovací udržujte mimo
dosah vody, oleje a ostrých hran. Dejte pozor, aby
nebyl napájecí kabel přivřen ve dveřích, nezachytil
se za plot a podobně.

• Nečistěte výrobek vodou.
• Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí.
• Nepoužívejte poškozenou nabíječku ani baterii.
• Nepoužívejte výrobek, pokud hrozí nebezpečí

blesku.
• Výrobek používejte pouze uvnitř budov v prostředí

s dobrým prouděním vzduchu a správnou teplotou.
• Uchovávejte výrobek mimo dosah slunečních

paprsků. Nepoužívejte výrobek venku a ve vlhku.
• Nepoužívejte výrobek, pokud máte mokré ruce.
• Výrobek nepoužívejte v blízkosti hořlavých nebo

korozivních materiálů. V případě, že zaznamenáte
kouř nebo požár, vytáhněte napájecí zástrčku
výrobku ze zásuvky.

• Během provozu výrobek nezakrývejte.
• Toto zařízení není určeno k použití osobami (včetně

dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo
duševními schopnostmi nebo s nedostatečnými
zkušenostmi či znalostmi, pokud nejsou pod
dozorem nebo pokud jim osobou zodpovídající
za jejich bezpečnost nebyly sděleny pokyny
k používání zařízení. Děti musí být pod dozorem,
který zajistí, aby si se zařízením nehrály.

PŘEPRAVA A SKLADOVÁNÍ
• Během přepravy musí být výrobek bezpečně

upevněný, aby se zabránilo jeho poškození
a nehodám.

• Skladujte výrobek na uzamčeném místě, aby se
zamezilo přístupů dětí a neoprávněných osob.

VÝSTRAHA: Výrobek se může během
přepravy převrátit nebo posunout. To může
vést ke zranění osob a poškození majetku.

• Odpojte zástrčku ze zásuvky.

DA Dansk
Originale instruktioner

Symboler på produktet
(Fig. 1) Vær forsigtig, og brug produktet

korrekt. Dette produkt kan forårsage
alvorlig personskade eller død for
brugeren eller andre.

(Fig. 2) Læs brugervejledningen, og sørg for
at have forstået indholdet, inden du
bruger dette produkt.

Download hele brugervejledningen i afsnittet
"SUPPORT" på www.husqvarna.com

VIGTIGE
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

ADVARSEL: Læs alle
sikkerhedsadvarsler og -instruktioner. Hvis
man ignorerer advarsler og anvisninger, kan
det medføre elektrisk stød, brand og/eller
alvorlig tilskadekomst.

• Forsøg aldrig at adskille eller reparere produktet.
• Forbind ikke vekselstrømsstikkontakter til

metalgenstande.
• Brug en godkendt jordforbundet stikkontakt, der ikke

er beskadiget.
• Undersøg jævnligt, at ledningen ikke er beskadiget.

Træk straks stikket ud af produktet, hvis strømkablet
er beskadiget.

• Løft aldrig produktet ved hjælp af kablet. Træk
stikket ud for at frakoble produktet fra stikkontakten.
Træk ikke i strømkablet.

• Hold alle kabler og forlængerledninger væk fra vand,
olie og skarpe kanter. Sørg for, at ledningen ikke
bliver klemt i døre, hegn eller lignende.

• Produktet må aldrig rengøres med vand.
• Opbevar produktet utilgængeligt for børn.
• Brug ikke en beskadiget batterioplader eller et

beskadiget batteri.
• Brug ikke produktet i omgivelser, hvor der er risiko

for lynnedslag.
• Brug kun produktet indendørs i et miljø med god

luftcirkulation og den korrekte temperatur.
• Opbevar ikke produktet i sollys. Brug ikke produktet

udendørs eller under våde forhold.
• Betjen ikke produktet med våde hænder.
• Brug ikke produktet i nærheden af brandfarlige

materialer eller materialer, der kan forårsage
korrosion. I tilfælde af røgafgivelse eller brand skal
produktet frakobles fra stikkontakten.

• Sæt ikke et dæksel på produktet under betjening.
• Denne enhed er ikke til brug for personer (herunder

børn) med nedsatte fysiske, følelsesmæssige eller
mentale evner eller mangel på erfaring og viden,
medmindre de er under opsyn eller modtaget
træning i brugen af enheden af en person, der er
ansvarlig for deres sikkerhed. Børn skal være under
opsyn for at sikre, at de ikke leger med enheden.

TRANSPORT OG OPBEVARING
• Fastgør produktet sikkert under transport for at

undgå skader og uheld.
• Opbevar produktet i et aflåst område utilgængeligt

for børn eller personer, som ikke er godkendt.

ADVARSEL: Produktet kan vælte eller
bevæge sig under transport. Dette kan
resultere i personskade og beskadigelse af
ejendom.

• Tag stikket ud af stikkontakten.

DE Deutsch
Originalanweisungen

Symbole auf dem Gerät
(Abb. 1) Gehen Sie vorsichtig vor, und

verwenden Sie das Gerät
ordnungsgemäß. Dieses Gerät kann
schwere oder tödliche Verletzungen
des Bedieners oder anderer Personen
verursachen.

(Abb. 2) Lesen Sie die Bedienungsanleitung
sorgfältig durch, und machen Sie sich
mit den Anweisungen vertraut, bevor
Sie das Gerät benutzen.

Laden Sie die vollständige Bedienungsanleitung
im Abschnitt „SUPPORT“ unter www.husqvarna.com
herunter.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
WARNUNG: Lesen Sie alle Warn- und
Sicherheitshinweise. Wenn Sie die Warn- und
Sicherheitshinweise nicht befolgen, kann dies
zu Elektroschock, Brand und/oder schweren
Verletzungen führen.

• Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren oder
zu zerlegen.

• Berühren Sie die AC-Ausgänge nicht mit
Metallgegenständen.

• Verwenden Sie eine geprüfte geerdete Steckdose,
die nicht beschädigt ist.

• Prüfen Sie das Netzkabel regelmäßig auf
Beschädigungen. Trennen Sie das Gerät sofort,
wenn das Netzkabel beschädigt ist.

• Heben Sie das Gerät nicht am Netzkabel an.
Entfernen Sie den Netzstecker, um das Gerät von
der Steckdose zu trennen. Ziehen Sie nicht am
Netzkabel.

• Achten Sie darauf, dass keines der Kabel und
Verlängerungskabel mit Wasser, Öl oder scharfen
Kanten in Berührung kommt. Achten Sie darauf,
dass Netzkabel nicht zwischen Türen, Zäunen o. Ä.
eingeklemmt werden.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit Wasser.
• Achten Sie darauf, das Gerät von Kindern

fernzuhalten.
• Verwenden Sie keine beschädigten Ladegeräte oder

Akkus.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Gefahr

eines Blitzeinschlags besteht.
• Verwenden Sie das Gerät nur in geschlossenen

Räumen mit guter Luftzirkulation und der richtigen
Temperatur.

• Halten Sie das Gerät von direkter
Sonneneinstrahlung fern. Verwenden Sie das Gerät
nicht im Freien oder in feuchter Umgebung.

• Bedienen Sie das Gerät auf keinen Fall mit nassen
Händen.

• Das Gerät darf nicht in der Nähe von
entflammbaren Materialien oder Materialien, die
Korrosion verursachen können, verwendet werden.
Bei Rauchentwicklung oder Feuer muss der
Netzstecker des Geräts sofort aus der Steckdose
gezogen werden.

• Decken Sie das Gerät im Betrieb nicht ab.
• Der Gebrauch des Geräts durch Personen

(einschließlich Kindern), die über eingeschränkte
körperliche, sensorische oder geistige Fähigkeiten
verfügen oder denen es an der erforderlichen
Erfahrung und Kenntnissen mangelt, ist untersagt,
sofern sie nicht von einer für ihre Sicherheit
verantwortlichen Person bei der Arbeit überwacht
und im Gebrauch des Geräts zuvor geschult
wurden. Lassen Sie keine Kinder mit dem Gerät
spielen. Das Gerät ist kein Spielzeug!

TRANSPORT UND LAGERUNG
• Sichern Sie das Gerät während des Transports ab,

um Schäden und Unfälle zu vermeiden.
• Bewahren Sie das Gerät in einem verschlossenen

Bereich auf, um einen unerlaubten Zugriff durch
Kinder oder andere Personen zu verhindern.

WARNUNG: Das Gerät kann während
des Transports umkippen oder sich bewegen.
Dies kann zu Personen- und Sachschäden
führen.

• Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

EL Ελληνικά
Αρχικές οδηγίες

Σύμβολα στο προϊόν
(Εικ. 1) Να είστε προσεκτικοί και να

χρησιμοποιείτε το προϊόν σωστά. Αυτό
το προϊόν μπορεί να προκαλέσει
σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο του
χειριστή ή άλλων ατόμων.

(Εικ. 2) Διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο
χρήσης και βεβαιωθείτε ότι έχετε
κατανοήσει τις οδηγίες προτού
χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν.

Κατεβάστε το πλήρες εγχειρίδιο χρήσης στην ενότητα
"ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ" στη διεύθυνση www.husqvarna.com

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Διαβάστε όλες
τις προειδοποιήσεις ασφαλείας και όλες τις
οδηγίες. Η μη τήρηση των προειδοποιήσεων
και των οδηγιών μπορεί να προκαλέσει
ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά ή/και σοβαρό
τραυματισμό.

• Μην επιχειρείτε να αποσυναρμολογήσετε ή να
επισκευάσετε το προϊόν.

• Μην συνδέετε τις πρίζες AC σε μεταλλικά
αντικείμενα.

• Χρησιμοποιήστε εγκεκριμένη γειωμένη πρίζα που
δεν έχει υποστεί ζημιά.

• Ελέγχετε τακτικά αν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει
υποστεί ζημιά. Αποσυνδέστε αμέσως το προϊόν, αν
το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί ζημιά.

• Μην σηκώνετε το προϊόν από το καλώδιο
τροφοδοσίας. Για να αποσυνδέσετε το προϊόν από
την πρίζα τοίχου, τραβήξτε το βύσμα τροφοδοσίας.
Μην τραβάτε το καλώδιο.

• Κρατήστε όλα τα καλώδια και τα καλώδια επέκτασης
μακριά από νερό, λάδι και αιχμηρές γωνίες.
Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν έχει
μαγκώσει σε πόρτες, φράχτες ή αντίστοιχα σημεία.

• Μην καθαρίζετε το προϊόν με νερό.
• Διατηρήστε το προϊόν μακριά από παιδιά.

• Μην χρησιμοποιείτε φορτιστή μπαταρίας ή μπαταρία
που έχει υποστεί ζημιά.

• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε περιβάλλοντα που
υπάρχει κίνδυνος πτώσης κεραυνών.

• Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο σε εσωτερικούς
χώρους, σε περιβάλλον με καλή ροή αέρα και σωστή
θερμοκρασία.

• Κρατήστε το προϊόν μακριά από το φως του ήλιου.
Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε εξωτερικό χώρο ή
σε συνθήκες υγρασίας.

• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν με βρεγμένα χέρια.
• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κοντά σε εύφλεκτα

υλικά ή υλικά που μπορούν να προκαλέσουν
διάβρωση. Σε περίπτωση καπνού ή φωτιάς,
τραβήξτε το βύσμα τροφοδοσίας του προϊόντος από
την πρίζα.

• Μην τοποθετείτε κάλυμμα στο προϊόν κατά τη
διάρκεια της λειτουργίας.

• Αυτό το μηχάνημα δεν προορίζεται για χρήση
από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών)
με μειωμένες κινητικές, αισθητήριες ή νοητικές
ικανότητες ή από άτομα με έλλειψη γνώσεων
και εμπειρίας, εκτός αν τελούν υπό την εποπτεία
ή καθοδήγηση ατόμου υπεύθυνου για την
ασφάλειά τους αναφορικά με τη χρήση αυτού του
μηχανήματος. Τα παιδιά πρέπει να εποπτεύονται
ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ
• Να στερεώνετε με ασφάλεια το προϊόν κατά τη

μεταφορά για να αποφύγετε βλάβες και ατυχήματα.
• Φυλάξτε το προϊόν σε κλειδωμένο χώρο για

να αποτρέψετε την πρόσβαση σε παιδιά ή μη
εγκεκριμένα άτομα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Το προϊόν μπορεί
να αναποδογυρίσει ή να μετακινηθεί κατά
τη μεταφορά. Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε
τραυματισμούς και υλικές ζημιές.

• Αποσυνδέστε το βύσμα από την πρίζα.

ES Español
Instrucciones originales

Símbolos que aparecen en el producto
(Fig. 1) Tenga cuidado y utilice el producto

correctamente. Este producto puede
ocasionar lesiones graves o mortales
tanto al usuario como a cualquier otra
persona.

(Fig. 2) Lea atentamente el manual de usuario
y asegúrese de que entiende las
instrucciones antes de utilizar este
producto.

Descargue el manual de usuario completo en el
apartado de asistencia en www.husqvarna.com.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

ADVERTENCIA: Lea todas las
advertencias e instrucciones de seguridad.
El incumplimiento de las advertencias e
instrucciones de seguridad puede ocasionar
descargas eléctricas, incendios o lesiones
graves.

• No intente desmontar ni reparar el producto.
• No conecte las tomas de CA a objetos metálicos.
• Utilice una toma de corriente homologada con

conexión a tierra que no esté dañada.
• Compruebe con regularidad que el cable

de alimentación no esté dañado. Desconecte
inmediatamente el producto si el cable de
alimentación está dañado.

• No levante el producto tirando del cable de
alimentación. Para desconectar el producto de la
toma de corriente, tire del enchufe. No tire del cable
de alimentación.

• Mantenga todos los cables y cables de extensión,
alejados del agua, el aceite y los bordes afilados.
Proceda con cuidado para evitar que el cable de
alimentación se enganche en puertas, vallas o
estructuras parecidas.

• No limpie el producto con agua.
• Mantenga el producto alejado de los niños.
• No utilice una batería o un cargador que esté

dañado.
• No utilice el producto en lugares donde pueda

recibir el impacto de un rayo.
• Utilice el producto únicamente en interiores, en

un entorno bien ventilado y con una temperatura
adecuada.

• Proteja el producto de la luz del sol. No utilice el
producto al aire libre ni en ambientes húmedos.

• No utilice el producto con las manos mojadas.
• No utilice el producto cerca de materiales

inflamables o corrosivos. Desenchufe el producto si
produce humo o se incendia.

• No cubra el producto mientras esté funcionando.
• Este aparato no debe ser utilizado por personas

(incluidos niños) con habilidades físicas, sensoriales
o mentales reducidas, o con falta de experiencia
y conocimientos, a menos que lo hagan bajo
supervisión o reciban instrucción en relación con
el uso del aparato por parte de una persona
responsable de su seguridad. Debe vigilarse a los
niños para asegurarse de que no juegan con el
aparato.

TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO
• Asegure el producto durante el transporte para

evitar daños y accidentes.
• Mantenga el producto en un área cerrada para

impedir el acceso a niños o personas no
autorizadas.

ADVERTENCIA: El producto puede
volcarse o moverse durante el transporte. Esto
puede provocar lesiones personales y daños
materiales.

• Desconecte el enchufe de la toma de la pared.

ET Eesti keel
Originaaljuhend

Sümbolid tootel
(Joon. 1) Olge ettevaatlik ja kasutage toodet

õigesti. Toode võib tekitada kasutajale
või teistele raske või surmava
kehavigastuse.

(Joon. 2) Enne seadme kasutamist lugege
kasutusjuhend hoolikalt läbi ja
veenduge, et oleksite juhistest aru
saanud.

Laadi veebisaidi www.husqvarna.com jaotisest TUGI
alla täielik kasutusjuhend

OLULISED OHUTUSJUHISED
HOIATUS: Lugege läbi kõik
ohutushoiatused ja kõik juhised. Hoiatuste ja
juhiste eiramine võib põhjustada elektrilöögi,
tulekahju ja/või raskeid vigastusi.

• Ärge püüdke toodet ise lahti monteerida ega
parandada.

• Ärge ühendage AC-väljundeid metallesemete külge.
• Kasutage heakskiidetud maandatud

võrgupistikupesa, mis on terve.
• Kontrollige regulaarselt, et toitekaabel ei oleks

kahjustatud. Kui toitejuhe on vigastatud, eemaldage
toode kohe vooluvõrgust.

• Ärge tõstke toodet toitejuhtmest hoides. toote
võrgupistikupesast lahutamiseks tõmmake pistik
pesast välja. Ärge tõmmake toitejuhet.

• Vältige juhtmete ja pikendusjuhtmete kokkupuudet
vee, õli ja teravate servadega. Jälgige, et toitejuhe ei
jääks uste, väravate jms vahele.

• Ärge puhastage toodet veega.
• Hoia seadet lastele kättesaamatus kohas.
• Ärge kasutage kahjustatud akulaadijat või akut.
• Ärge kasutage toodet äikeseohu korral.
• Kasutage toodet ainult siseruumides, kus on hea

ventilatsioon ja sobiv temperatuur.
• Hoidke seade eemal päikesevalgusest. Ärge

kasutage toodet väljas või märgades tingimustes.
• Ärge kasutage toodet märgade kätega.
• Ärge kasutage toodet tuleohtlike või korrosiooni

tekitavate materjalide läheduses. Suitsu või tule
tekke korral eemaldage toitepistik toote küljest.

• Ärge pange kasutamise ajal tootele katet.
• Seda seadet ei tohi kasutada isikud (sh lapsed),

kellel on nõrgemad füüsilised, sensoorsed või
vaimsed võimed või puudulikud teadmised ja
kogemused, välja arvatud juhul, kui neid jälgib või
juhendab seadme kasutamisel isik, kes vastutab
nende ohutuse eest. Lapsi tuleb jälgida, et nad
seadmega ei mängiks.

TRANSPORTIMINE JA
LADUSTAMINE
• Transportimisel kinnitage toode ohutult, et ära hoida

kahjustusi ja õnnetusi.
• Hoidke seadet lukustatud kohas, kus sellele ei

pääse juurde lapsed ega volitamata isikud.
HOIATUS: Toode võib transportimise ajal
ümber minna või paigast liikuda. See võib
põhjustada kehavigastusi ja varalist kahju.

• Ühendage pistik seinakontaktist lahti.

FI Suomi
Alkuperäiset ohjeet

Tuotteen symbolit
(Kuva 1) Ole varovainen ja käytä tuotetta

oikein. Tuote voi aiheuttaa käyttäjälle
tai sivullisille vakavia vammoja tai
kuoleman.

(Kuva 2) Lue käyttöohje huolellisesti ja
varmista, että ymmärrät sen sisällön,
ennen kuin alat käyttää tätä tuotetta.

Lataa koko käyttöohje osoitteesta www.husqvarna.fi
kohdasta TUKIPALVELUT.

KESKEISET TURVAOHJEET
VAROITUS: Lue kaikki turvavaroitukset
ja kaikki ohjeet. Varoitusten ja ohjeiden
noudattamisen laiminlyöminen voi johtaa
sähköiskuun, tulipaloon ja/tai vakavaan
tapaturmaan.

• Älä yritä purkaa tai korjata tuotetta.
• Älä liitä pistorasiaan metalliesineitä.
• Käytä hyväksyttyä maadoitettua pistorasiaa, jossa ei

ole vaurioita.
• Tarkista virtajohto säännöllisesti vaurioiden varalta.

Irrota tuote sähköverkosta heti, jos virtajohto on
vaurioitunut.

• Älä nosta tuotetta virtajohdosta. Irrota tuote
pistorasiasta vetämällä virtapistoke ulos. Älä vedä
virtajohdosta.

• Pidä kaikki kaapelit ja jatkojohdot poissa veden,
öljyn ja terävien reunojen ulottuvilta. Varmista, ettei
virtajohto jää ovien, aitojen tai muiden vastaavien
esineiden väliin.

• Älä pese tuotetta vedellä.
• Pidä tuote poissa lasten ulottuvilta.
• Älä käytä vaurioitunutta akkulaturia tai akkua.
• Älä käytä tuotetta ympäristöissä, joissa voi

salamoida.
• Käytä tuotetta vain sisätiloissa paikassa, jossa on

hyvä ilmanvaihto ja oikea lämpötila.
• Suojaa tuote auringonvalolta. Älä käytä tuotetta

ulkona tai märissä olosuhteissa.
• Älä käytä tuotetta märillä käsillä.
• Älä käytä tuotetta herkästi syttyvien tai syövyttävien

aineiden lähellä. Jos havaitset savua tai tulta, irrota
tuotteen pistoke pistorasiasta.

• Älä peitä tuotetta käytön aikana.
• Tuotetta eivät saa käyttää henkilöt (lapset mukaan

lukien), joiden fyysinen, aistinvarainen tai henkinen
toimintakyky on alentunut. Tuotetta eivät myöskään
saa käyttää henkilöt, joilla ei ole riittävää kokemusta
tai taitoja laitteen käyttöön, elleivät he ole saaneet
ohjausta tai ohjeita heidän turvallisuudestaan
vastaavalta henkilöltä. Lapsia on valvottava, jotta
voidaan varmistaa, etteivät he leiki laitteella.

KULJETUS JA SÄILYTYS
• Vältä onnettomuudet ja tuotteen vaurioituminen

kiinnittämällä tuote turvallisesti kuljetuksen ajaksi.
• Säilytä tuotetta lukitussa varastossa, jonne lapset ja

asiattomat henkilöt eivät pääse.
VAROITUS: Tuote voi kääntyä tai
liikkua kuljetuksen aikana. Tämä voi aiheuttaa
henkilö- ja omaisuusvahinkoja.

• Irrota pistoke verkkovirrasta.

FR Français
Instructions d’origine

Symboles concernant le produit
(Fig. 1) soyez prudent et utilisez le produit

correctement. Ce produit peut causer
des blessures graves, voire mortelles,
à l'opérateur ou à d'autres personnes.

(Fig. 2) Lisez le manuel d'utilisation et
assurez-vous de bien comprendre les
instructions avant d'utiliser ce produit.

Téléchargez le manuel d'utilisation complet
dans la section « SUPPORT » à l'adresse
www.husqvarna.com

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
IMPORTANTES

AVERTISSEMENT: Lisez tous les
avertissements et toutes les instructions de
sécurité. Le non-respect des consignes et des
instructions peut être à l'origine d'un choc
électrique, d'un incendie et/ou de blessures
graves.

• N'essayez pas de démonter ou de réparer le produit.
• Ne raccordez pas les prises CA à des objets

métalliques.
• Utilisez une prise de courant murale secteur mise à

la terre agréée qui n'est pas endommagée.
• Vérifiez régulièrement que le cordon d'alimentation

n'est pas endommagé. Débranchez immédiatement
le produit si le cordon d'alimentation est
endommagé.

• Ne soulevez pas le produit par le cordon
d'alimentation. Pour débrancher le produit d'une
prise de courant murale, tirez sur la fiche
d'alimentation. Ne tirez pas le cordon d'alimentation.

• Conservez tous les câbles et toutes les rallonges
loin de l'eau, de l'huile et des bords tranchants.
Veillez à ce que le cordon d'alimentation ne soit
pas coincé dans des portes, des clôtures ou autres
objets similaires.

• Ne nettoyez pas le produit avec de l'eau.
• Tenez le produit à l'écart des enfants.
• N'utilisez pas de batterie ou de chargeur de batterie

endommagés.
• N'utilisez pas le produit en cas de risque de foudre.
• N'utilisez le produit qu'à l'intérieur, dans un

environnement bien ventilé et à la température
correcte.

• Conservez le produit à l'abri de la lumière du soleil.
N'utilisez pas le produit à l'extérieur ou dans des
conditions humides.

• N'utilisez jamais le produit avec les mains mouillées.
• N'utilisez pas le produit à proximité de matériaux

inflammables ou de matériaux pouvant provoquer la
formation de corrosion. En cas de dégagement de
fumée ou de début d'incendie, débranchez aussitôt
la fiche d'alimentation reliée au produit.

• Ne couvrez pas le produit pendant son utilisation.
• Cet appareil n'est pas destiné à une utilisation

par des personnes (ou des enfants) aux capacités
physiques, sensorielles ou mentales limitées ou
manquant d'expérience et de connaissances, sauf
si elles bénéficient de la surveillance ou des
instructions concernant l'utilisation de l'appareil de la
part d'une personne responsable de leur sécurité. Il
convient de surveiller les enfants et de les empêcher
de jouer avec l'appareil.

TRANSPORT ET STOCKAGE
• Sécurisez le produit lors de son transport pour éviter

tout dommage ou accident.
• Conservez le produit dans un endroit verrouillé afin

que des enfants ou personnes qui ne sont pas
autorisées à l'utiliser ne puissent pas y avoir accès.

AVERTISSEMENT: le produit peut se
retourner ou se déplacer pendant le transport.
Cela peut entraîner des blessures et des
dommages matériels.

• Débranchez la fiche de la prise murale.

HR Hrvatski
Originalne upute

Simboli na proizvodu
(Sl. 1) Budite oprezni i pravilno

upotrebljavajte ovaj proizvod. Ovaj
proizvod može izazvati teške ozljede
ili smrt rukovatelja ili drugih osoba.

(Sl. 2) Pažljivo pročitajte korisnički priručnik
i dobro usvojite sadržaj uputa prije
upotrebe proizvoda.

Preuzmite cjeloviti korisnički priručnik u
dijelu "SUPPORT" (Podrška) na web-mjestu
www.husqvarna.com

VAŽNE SIGURNOSNE UPUTE
UPOZORENJE: Pročitajte sva
sigurnosna upozorenja i sve upute.
Nepridržavanje upozorenja i uputa može
uzrokovati strujni udar, požar i/ili teške ozljede.

• Proizvod nemojte rastavljati niti pokušavati popraviti.
• Izmjenične utičnice nemojte spajati metalnim

predmetima.
• Upotrebljavajte neoštećenu uzemljenu mrežnu

utičnicu.
• Redovito provjeravajte je li pojni kabel neoštećen.

Ako je pojni kabel oštećen, smjesta isključite
proizvod iz utičnice.

• Proizvod nemojte podizati za električni kabel. Za
odspajanje proizvoda od zidne utičnice izvucite
električni utikač. Nemojte povlačiti kabel za
napajanje.

• Sve kabele i produžne kabele držite podalje od
vode, ulja i oštrih rubova. Pojni kabel nemojte
prikliještiti vratima, ogradom ili nečim sličnim.

• Proizvod nemojte prati vodom.
• Proizvod držite podalje od djece.
• Nemojte upotrebljavati oštećen punjač baterije ili

bateriju.
• Proizvod nemojte upotrebljavati kada postoji

opasnost od grmljavinskog nevremena.
• Upotrebljavajte proizvoda samo u zatvorenom

prostoru u okružjima s dobrim strujanjem zraka i
odgovarajuće temperature.

• Proizvod držite podalje od sunčeve svjetlosti. Ne
upotrebljavajte proizvod na otvorenom ili u vlažnim
uvjetima.

• Proizvodom nemojte rukovati vlažnim rukama.
• Proizvod nemojte upotrebljavati u blizini zapaljivih

materijala ili materijala koji mogu uzrokovati koroziju.
Ako dođe do razvoja dima ili požara, izvucite utikač
proizvoda.

• Tijekom rada nemojte stavljati poklopac na proizvod.
• Uređaj ne smiju koristiti osobe (uključujući djecu)

s umanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja,
osim ako im osoba odgovorna za njihovu sigurnost
nije osigurala nadzor ili uputila u sigurno korištenje
uređaja. Djecu treba nadzirati kako se ne bi igrala s
uređajem.

PRIJEVOZ I SKLADIŠTENJE
• Čvrsto osigurajte proizvod za prijevoz kako biste

spriječili oštećenja i nezgode.
• Proizvod čuvajte u zaključanom prostoru kako biste

onemogućili pristup djeci ili osobama bez odobrenja.
UPOZORENJE: Proizvod se može
prevrnuti ili pomaknuti tijekom transporta. To
može uzrokovati osobne ozljede i oštećenja
imovine.

• Odspojite utikač od zidne utičnice.

HU Magyar
Eredeti útmutatás

A terméken található jelzések
(ábra 1) Körültekintően járjon el, és

megfelelően használja a terméket.
A gép a kezelő és mások súlyos
sérülését és halálát is okozhatja.

(ábra 2) Olvassa el a használati utasítást, és
a termék használatba vétele előtt
mindenképpen legyen tisztában a
benne foglaltakkal.

Töltse le a teljes kezelési útmutatót a
www.husqvarna.com weboldal „TÁMOGATÁS”
részéről.

FONTOS BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK
FIGYELMEZTETÉS: Olvassa el az
összes biztonsági figyelmeztetést és az összes
utasítást. A figyelmeztetések és az utasítások
figyelmen kívül hagyása áramütést, tüzet és/
vagy komoly sérülést okozhat.

• Ne próbálkozzon a termék szétszerelésével vagy
megjavításával.

• Ne érintsen fémtárgyakat a hálózati aljzathoz.
• Használjon jóváhagyott földelt hálózati csatlakozót,

amely nem sérült.
• Rendszeresen ellenőrizze, hogy a tápkábel nem

sérült-e. Ha a tápkábel sérült, azonnal válassza le
a terméket a hálózatról.

• Ne emelje fel a terméket a tápkábelnél fogva.
A termék hálózati aljzatból történő kihúzásához a
hálózati csatlakozót húzza. Ne a tápkábelt húzza.

• Minden kábelt és hosszabbítókábelt óvjon a víztől,
az olajtól és az éles peremektől. Ügyeljen rá, hogy
a tápkábel ne akadjon be ajtóba, korlátba vagy
hasonló tárgyba.

• Ne használjon vizet a termék tisztításához.
• A termék gyermekektől elzárva tartandó.
• Ne használjon sérült akkumulátortöltőt vagy

akkumulátort.
• Villámlás esetén ne használja a terméket.
• A terméket kizárólag beltéri, jól szellőző és

megfelelő hőmérsékletet biztosító helyiségben
használja.

• A termék napfénytől távol tartandó. Ne használja a
terméket kültéren vagy nedves környezetben.

• Ne működtesse a terméket nedves kézzel.
• Ne használja a terméket gyúlékony anyagok

vagy olyan anyagok közelében, amelyek korróziót
okozhatnak. Amennyiben a termék füstölni vagy
égni kezdene, húzza ki a hálózati csatlakozót.

• Működés közben ne takarja le a terméket.
• A készüléket csökkent fizikai, érzékelési vagy

mentális képességekkel rendelkező, illetve a
szükséges tapasztalattal és tudással nem
rendelkező személy (beleértve a gyermekeket is)
csak akkor használhatja, ha a biztonságukért
felelős személy felügyeli őket vagy útmutatást
nyújt számukra. Biztosítsa, hogy a gyermekek ne
játsszanak a készülékkel.

SZÁLLÍTÁS ÉS RAKTÁROZÁS
• Biztonságosan rögzítse a terméket szállítás során, a

sérülés és baleset elkerülése érdekében.
• Tartsa a terméket zárható helyen, ahol gyermek

vagy jogosulatlan személy nem férhet hozzá.
FIGYELMEZTETÉS: A termék
megfordulhat vagy elmozdulhat szállítás
közben. Ez személyi sérülést és anyagi kárt
okozhat.

• Húzza ki a termék csatlakozóját a fali aljzatból.

IT Italiano
Istruzioni originali

Simboli riportati sul prodotto
(Fig. 1) Prestare attenzione e utilizzare il

prodotto correttamente. Il prodotto
può causare gravi lesioni o morte
dell'operatore o altre persone.

(Fig. 2) Leggere attentamente il Manuale
dell'operatore e accertarsi di aver
compreso le istruzioni prima di
utilizzare questo prodotto.

Scaricare il manuale dell'operatore completo
disponibile nella sezione "SUPPORTO" all'indirizzo
www.husqvarna.com

www.husqvarna.com
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PT  Manual do utilizador
RO Instrucţiuni de utilizare
RU Руководство по
      эксплуатации 
SK Návod na obsluhu
SL Navodila za uporabo
SR Priručnik za rukovaoca
SV Bruksanvisning
TR Kullanım kılavuzu
UK Посібник користувача
VI  Sách hướng dẫn sử dụng
ZH 操作手册
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA
IMPORTANTI

AVVERTENZA: Leggere attentamente
tutte le avvertenze e le istruzioni di sicurezza.
La mancata osservanza delle avvertenze e
delle istruzioni può dare luogo a scosse
elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

• Non tentare di smontare o riparare il prodotto.
• Non collegare le rese CA a oggetti metallici.
• Utilizzare una presa di corrente con messa a terra

omologata che non sia danneggiata.
• Verificare regolarmente che il cavo di alimentazione

non sia danneggiato. Scollegare immediatamente il
prodotto se il cavo di alimentazione è danneggiato.

• Non sollevare il prodotto tramite il cavo di
alimentazione. Per scollegare il prodotto da una
presa di rete, estrarre la spina. Non tirare il cavo
di alimentazione.

• Tenere tutti i cavi e le prolunghe lontani da acqua,
olio e bordi appuntiti. Fare attenzione affinché il
cavo di alimentazione non si incastri in porte,
ostacoli o simili.

• Non pulire il prodotto con acqua.
• Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.
• Non utilizzare una batteria o un caricabatterie

danneggiati.
• Non utilizzare il prodotto in ambienti in cui sia

presente il rischio di fulmini.
• Utilizzare il prodotto solo in interni in un ambiente

con un flusso d'aria adeguato e la temperatura
corretta.

• Tenere il prodotto lontano dalla luce solare. Non
usare il prodotto all'aperto o in condizioni di umidità.

• Non utilizzare il prodotto con le mani bagnate.
• Non utilizzare il prodotto in prossimità di materiali

infiammabili o materiali corrosivi. Staccare la spina
del prodotto in caso di fumo o incendio.

• Non coprire il prodotto durante l'uso.
• Questo apparecchio non è destinato all'utilizzo

da parte di persone (bambini inclusi) con ridotte
capacità fisiche, sensoriali o mentali, oppure con
mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che
non siano controllate o siano state istruite durante
l’utilizzo da una persona responsabile della loro
sicurezza. I bambini devono essere sorvegliati per
evitare che giochino con l'apparecchio.

TRASPORTO E RIMESSAGGIO
• Fissare in sicurezza il prodotto durante il trasporto

per evitare danni o incidenti.
• Conservare il prodotto in un'area chiusa a chiave

per impedire l'accesso a bambini o persone non
autorizzate.

AVVERTENZA: Il prodotto può girarsi o
muoversi durante il trasporto. Ciò può causare
lesioni personali e danni alla proprietà.

• Scollegare la spina dalla presa a muro.

JA 日本語
取扱説明書原本

製品に表記されるシンボルマーク
(図 1) 十分に注意し、本製品を正しく使用し

てください。本製品により、作業者や
付近にいる人が重傷を負う、または死
亡するおそれがあります。

(図 2) 本製品を使用する前に、この取扱説明
書をよくお読みになり、指示内容をよ
く理解してください。

取扱説明書の完全版は www.husqvarna.com の「サポ
ート」セクションからダウンロードできます。

重要な安全上の手引き
警告： 警告および指示はすべて読んで
ください。警告や指示に従わない場合、感電、
火災、あるいは深刻な傷害を招くことがありま
す。

• 本製品を分解したり、修理しようとしたりしないで
ください。

• AC コンセントを金属の物体に接触させないでくだ
さい。

• 認可された、損傷のない壁コンセントを、接地され
た状態で使用してください。

• 電源コードが損傷していないことを定期的に点検し
てください。電源コードが損傷している場合は、す
ぐに本製品の接続を外してください。

• 電源コードを持って本製品を持ち上げないでくださ
い。壁コンセントから本製品を取り外す際は、電源
プラグを引っ張ってください。電源コードを引っ張
らないでください。

• すべてのケーブルと延長コードが、水や油、または
尖った物に接触しないようにしてください。ドア、
フェンスなどの間に、電源コードが挟まっていない
ことを確認してください。

• 本製品は水で洗浄しないでください。
• 本製品に子供が近づかないようにしてください。
• 損傷したバッテリー充電器やバッテリーは使用しな

いでください。
• 落雷の危険性がある場合は、本製品を使用しないで

ください。
• 本製品は、風通しがよく温度が適切な屋内でのみ使

用してください。
• 本製品を日光に当てないでください。本製品は屋外

や濡れた状態で使用しないでください。
• 本製品は濡れた手で操作しないでください。
• 可燃性の物や、腐食の原因となる物の近くで本製

品を使用しないでください。煙や火災が発生した場
合、本製品の電源プラグをコンセントから抜いてく
ださい。

• 動作中は本製品にカバーをかけないでください。
• 本機は、正常な体力や感覚、精神力がない人や、経

験や知識のない人（子供を含む）の使用を想定して
いません。ただし、使用者の安全に責任を持つ人物
が本機の使用に関して監督や指導をする場合を除き
ます。子供が本機で遊ばないように、監視する必要
があります。

搬送と保管
• 搬送中は本製品を安全に取り付けて、損傷や事故を

防止してください。
• 本製品は鍵のかかる場所に保管して、子供や許可を

得ていない人が近づけないようにしてください。
警告： 本製品は、搬送中に倒れたり動いた
りすることがあります。このため、怪我や物的
損傷につながる可能性があります。

• 本製品のプラグをコンセントから抜いてください。

KO 한국어
원본 설명서

제품의 기호
(그림 1) 제품을 조심해서 올바르게 사용하십시

오. 이 제품은 작업자 또는 다른 사람에

게 심각한 부상이나 사망을 초래할 수
있습니다.

(그림 2) 본 제품을 사용하기 전에 사용자 설명
서를 주의 깊게 읽고, 반드시 지시 사항
을 이해하도록 하십시오.

www.husqvarna.com의 "지원" 섹션에서 전체 작동 설명
서를 다운로드하십시오.

일반 안전 지침
경고: 안전 경고 및 지침을 모두 읽어 보십시
오. 경고 및 지시 사항을 준수하지 않을 경우 전
기 감전, 화재 등으로 인해 중상을 입을 수 있습
니다.

• 제품을 분해하거나 수리하려고 하지 마십시오.
• AC 콘센트를 금속 물체에 연결하지 마십시오.
• 손상되지 않은, 인가된 접지 주전원 소켓을 사용하십

시오.
• 전원 코드가 손상되지 않았는지 정기적으로 검사하

십시오. 전원 코드가 손상된 경우 즉시 제품을 분리하
십시오.

• 전원 코드로 제품을 들어 올리지 마십시오. 주전원
소켓에서 제품을 분리하려면 전원 플러그를 당겨 빼
내십시오. 전원 코드를 당기지 마십시오.

• 모든 케이블 및 연결선을 물, 오일 및 날카로운 모서
리로부터 멀리하십시오. 전원 코드가 문, 울타리 등에
끼지 않았는지 확인하십시오.

• 물로 제품을 세척하지 마십시오.
• 제품을 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.
• 손상된 배터리 충전기 또는 배터리를 사용하지 마십

시오.
• 낙뢰의 위험이 있을 때는 제품을 사용하지 마십시오.
• 공기 흐름이 양호하고 온도가 적절한 환경의 실내에

서만 제품을 사용하십시오.
• 제품을 햇빛이 비치지 않는 곳에 보관하십시오. 제품

을 야외나 습한 환경에서 사용하지 마십시오.
• 젖은 손으로 제품을 작동하지 마십시오.
• 인화성 물질이나 부식성 물질 근처에서 제품을 사용

하지 마십시오. 연기 또는 불이 나는 경우에는 제품의
전원 플러그를 분리하십시오.

• 작동 중에는 제품에 덮개를 씌우지 마십시오.
• 신체적, 감각적 또는 정신적 기능이 떨어지거나 경험

이나 지식이 부족한 사람(어린이 포함)이 안전 담당
자로부터 기기의 사용과 관련하여 감독이나 지시를
받지 않은 경우에는 본 기기를 사용할 수 없습니다.
어린이가 기기를 가지고 장난하지 않도록 감독해야
합니다.

운반 및 보관
• 제품을 안전하게 부착하여 운반 중 손상 및 사고를

방지하십시오.
• 어린이나 승인되지 않은 사람이 접근하지 못하도록

제품을 자물쇠가 있는 장소에 보관하십시오.
경고: 제품은 이동 중에 뒤집히거나 움직일 수
있습니다. 이로 인해 부상을 입거나 재산 피해가
발생할 수 있습니다.

• 플러그를 콘센트에서 분리하십시오.

LT Lietuvių kalba
Originalios instrukcijos

Simboliai ant gaminio
(Pav. 1) Būkite atsargūs ir tinkamai naudokite

gaminį. Šis gaminys gali rimtai
sužeisti arba pražudyti operatorių arba
aplinkinius.

(Pav. 2) Prieš naudodami gaminį atidžiai
perskaitykite naudojimo instrukciją ir
įsitikinkite, kad instrukcijas suprantate.

Visą naudojimo instrukciją galite atsisiųsti
www.husqvarna.com svetainės dalyje SUPPORT
(PALAIKYMAS).

SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS
PERSPĖJIMAS: Perskaitykite visus
saugos įspėjimus ir instrukcijas. Nesilaikydami
įspėjimų ir instrukcijų galite patirti elektros
smūgį, sukelti gaisrą ir (arba) rimtai susižeisti.

• Nebandykite gaminio išmontuoti ar taisyti.
• Neprijunkite kintamosios srovės lizdų prie metalinių

daiktų.
• Naudokite tvarkingą patvirtintą įžemintą elektros

tinklo lizdą.
• Reguliariai tikrinkite, ar nepažeistas maitinimo

laidas. Jei maitinimo laidas yra pažeistas,
nedelsdami atjunkite gaminį.

• Nekelkite gaminio už maitinimo laido. Norėdami
atjungti gaminį nuo elektros lizdo, ištraukite
maitinimo kištuką. Netraukite už elektros laido.

• Visus kabelius ir jungiamuosius laidus laikykite toliau
nuo vandens, alyvos ir aštrių briaunų. Būkite atidūs,
kad maitinimo laido neprispaustų durys, tvoros ar
pan.

• Nevalykite gaminio vandeniu.
• Saugokite gaminį nuo vaikų.
• Nenaudokite pažeisto akumuliatoriaus įkroviklio arba

akumuliatoriaus.
• Nenaudokite gaminio, kai kyla žaibo pavojus.
• Gaminį naudokite tik patalpoje, kurioje gera oro

cirkuliacija ir tinkama temperatūra.
• Laikykite gaminį atokiau nuo saulės šviesos.

Nenaudokite gaminio lauke ar drėgnoje aplinkoje.
• Nenaudokite gaminio šlapiomis rankomis.
• Nenaudokite gaminio arti degių arba koroziją

sukeliančių medžiagų. Pastebėję dūmus ar liepsną,
ištraukite gaminio maitinimo kištuką.

• Gaminiui veikiant neuždėkite dangčio.
• Šis prietaisas neskirtas naudoti asmenims (tarp jų ir

vaikams) su ribotais fiziniais, jutiminiais ar protiniais
gebėjimais, neturinčiais patirties ar žinių, nebent
asmuo, atsakingas už jų saugą, pateikė atitinkamas
instrukcijas. Žiūrėkite, kad su prietaisu nežaistų
vaikai.

TRANSPORTAVIMAS IR LAIKYMAS
• Saugiai pritvirtinkite gaminį prieš jį transportuodami,

kad nepažeistumėte ir išvengtumėte nelaimingų
atsitikimų.

• Laikykite gaminį užrakintoje patalpoje, kad jo
nepasiektų vaikai arba neįgalioti asmenys.

PERSPĖJIMAS: Transportavimo metu
gaminys gali apvirsti arba pajudėti. Tai gali
sužaloti žmones ir sugadinti turtą.

• Atjunkite kištuką nuo elektros lizdo.

LV Latviešu valoda
Lietošanas pamācība

Simboli uz izstrādājuma
(Att. 1) Esiet uzmanīgi un lietojiet

izstrādājumu pareizi. Šis izstrādājums
var radīt smagas vai nāvējošas
traumas gan jums, gan citiem.

(Att. 2) Rūpīgi izlasiet šo lietotāja
rokasgrāmatu un pirms izstrādājuma
lietošanas pārliecinieties, ka izprotat
norādījumus.

Lietotāja rokasgrāmatas pilno versiju lejupielādējiet
vietnes www.husqvarna.com sadaļā “ATBALSTS”.

SVARĪGI NORĀDĪJUMI PAR
DROŠĪBU

BRĪDINĀJUMS: Izlasiet visus drošības
brīdinājumus un norādījumus. Neievērojot
brīdinājumus un norādījumus, var rasties
elektrotrauma, aizdegšanās un/vai smagas
traumas.

• Izstrādājumu nedrīkst izjaukt vai labot.
• Nepievienojiet maiņstrāvas kontaktligzdas metāla

priekšmetiem.
• Izmantojiet pārbaudītu zemētu elektrotīkla

kontaktligzdu, kas nav bojāta.
• Regulāri pārbaudiet, vai barošanas kabelis nav

bojāts. Ja barošanas kabelis ir bojāts, nekavējoties
atvienojiet izstrādājumu.

• Neceliet izstādājumu aiz barošanas kabeļa.
Lai izstrādājumu atvienotu no elektrotīkla
kontaktligzdas, izvelciet kontaktspraudni. Nevelciet
aiz barošanas kabeļa.

• Uzmanieties, lai vadi un pagarinātāji nesaskartos ar
ūdeni, eļļu un asām malām. Sekojiet, lai barošanas
kabelis netiktu iespiests durvīs, žogā un citur.

• Netīriet izstrādājumu ar ūdeni.
• Nodrošiniet, lai bērni nevarētu piekļūt

izstrādājumam.
• Nelietojiet bojātu akumulatora lādētāju vai

akumulatoru.
• Neizmantojiet izstrādājumu, ja ir paredzama

zibeņošana.
• Izmantojiet izstrādājumu tikai telpās, kur ir atbilstoša

gaisa plūsma un temperatūra.
• Sargiet izstrādājumu no saules gaismas.

Izstrādājumu nedrīkst lietot ārpus telpām vai
mitrumā.

• Nelietojiet izstrādājumu ar mitrām rokām.
• Nelietojiet izstrādājumu viegli uzliesmojošu

materiālu vai materiālu, kas var izraisīt koroziju,
tuvumā. Ja konstatējat dūmus vai uguni, izraujiet
izstrādājuma kontaktspraudni.

• Neapklājiet izstrādājumu tā darbības laikā.
• Šo izstrādājumu nedrīkst lietot personas (tostarp

bērni) ar ierobežotām kustībām, maņu vai
garīgiem traucējumiem un personas ar nepietiekamu
lietošanas pieredzi vai zināšanām, izņemot
gadījumus, kad par šo personu drošību atbildīgā
persona šīs personas uzrauga vai ir atbilstoši
instruējusi. Neļaujiet bērniem rotaļāties ar šo
izstrādājumu.

TRANSPORTĒŠANA UN
UZGLABĀŠANA
• Transportēšanas laikā droši nostipriniet akumulatoru

lādētāju, lai nepieļautu bojājumus un negadījumus.
• Glabājiet izstrādājumu slēdzamā vietā, kurai nevar

piekļūt bērni vai personas, kurām tas nav atļauts.
BRĪDINĀJUMS: Transportēšanas laikā
izstrādājums var apgāzties vai pārvietoties.
Šādi var tikt radītas traumas un īpašuma
bojājumi.

• Atvienojiet kontaktspraudni no sienas
kontaktligzdas.

MS Malay
Arahan asal

Simbol pada produk
(Rajah 1) Berhati-hati dan gunakan produk

dengan betul. Produk ini boleh
menyebabkan kecederaan serius atau
kematian kepada pengendali dan
orang lain.

(Rajah 2) Baca manual pengendali dengan
teliti dan pastikan bahawa anda
memahami arahan penggunaannya
sebelum menggunakan produk ini.

Muat turun manual pengendali penuh dalam bahagian
di bahagian "SUPPORT" di www.husqvarna.com

ARAHAN KESELAMATAN PENTING
AMARAN: Baca semua amaran
keselamatan dan semua arahan. Kegagalan
mematuhi semua amaran dan arahan mungkin
menyebabkan kejutan elektrik, kebakaran dan/
atau kecederaan serius.

• Jangan cuba memisahkan bahagian atau membaiki
produk.

• Jangan sambungkan salur keluar AC kepada objek
logam.

• Gunakan soket sesalur terbumi diluluskan yang
tidak rosak.

• Periksa dengan kerap untuk memastikan kord kuasa
tidak rosak. Putuskan sambungan produk dengan
serta merta jika kord kuasa rosak.

• Jangan angkat produk dengan kord kuasa. Untuk
menanggalkan produk dari soket sesalur, tarik
keluar palam kuasa. Jangan tarik kord kuasa.

• Jauhkan semua kabel dan wayar sambungan
daripada air, minyak dan bucu tajam. Pastikan kord
kuasa tidak tersangkut di antara pintu, pagar atau
yang seumpamanya.

• Jangan bersihkan produk dengan air.
• Jauhi produk daripada kanak-kanak.
• Jangan gunakan pengecas bateri atau bateri yang

rosak.
• Jangan gunakan produk apabila terdapat risiko kilat.
• Hanya gunakan produk di dalam bangunan dalam

persekitaran dengan aliran udara yang baik dan
suhu yang betul.

• Jauhi produk daripada cahaya matahari. Jangan
gunakan produk di luar bangunan atau dalam
keadaan basah.

• Jangan kendalikan produk dengan tangan basah.
• Jangan gunakan produk berhampiran bahan

yang mudah terbakar atau bahan yang boleh
menyebabkan kakisan. Tarik keluar palam kuasa
daripada produk jika terdapat asap atau api.

• Jangan letakkan penutup pada produk semasa
operasi.

• Perkakas ini tidak bertujuan untuk digunakan
oleh orang (termasuk kanak-kanak) dengan
kelainan keupayaan fizikal, deria atau mental,
atau kekurangan pengalaman dan pengetahuan,
melainkan mereka diawasi atau diberikan arahan
tentang cara menggunakan perkakas oleh orang
yang bertanggungjawab terhadap keselamatan
mereka. Kanak-kanak seharusnya diawasi agar
mereka tidak bermain dengan perkakas.

PEMINDAHAN DAN PENYIMPANAN
• Pastikan produk diikat dengan selamat semasa

pengangkutan untuk mengelakkan kerosakan dan
kemalangan.

• Simpan produk dalam kawasan yang dikunci untuk
menghalang akses kanak-kanak atau orang yang
tidak diluluskan.

AMARAN: Produk boleh terbalik atau
bergerak semasa diangkut. Hal ini akan
menyebabkan kecederaan diri dan kerosakan
pada harta benda.

• Cabut palam daripada salur keluar dinding.

NL Nederlands
Originele instructies

Symbolen op het product
(Fig. 1) Wees voorzichtig en gebruik het

product op de juiste manier. Dit
product kan ernstig of fataal letsel
toebrengen aan de gebruiker of
anderen.

(Fig. 2) Lees de bedieningshandleiding goed
door en zorg dat u de instructies hebt
begrepen voordat u dit product gaat
gebruiken.

Download de volledige bedieningshandleiding
via het gedeelte "ONDERSTEUNING" op
www.husqvarna.com

BELANGRIJKE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

WAARSCHUWING: Lees alle
veiligheidswaarschuwingen en alle instructies.
Het niet opvolgen van de waarschuwingen en
instructies kan leiden tot elektrische schokken,
brand en/of ernstig letsel.

• Probeer het product niet te demonteren of
repareren.

• Verbind de AC-uitgangen niet met metalen objecten.
• Gebruik een goedgekeurde geaarde

wandcontactdoos die niet beschadigd is.
• Controleer regelmatig of de voedingskabel niet is

beschadigd. Koppel het product onmiddellijk los als
de voedingskabel is beschadigd.

• Til het product niet op aan de voedingskabel. Trek
de stekker uit het stopcontact om het product uit te
schakelen. Trek niet aan de voedingskabel.

• Houd alle kabels en verlengsnoeren uit de buurt
van water, olie en scherpe kanten. Let op dat de
voedingskabel niet bekneld raakt tussen deuren,
hekken en dergelijke.

• Reinig het product nooit met water.
• Houd de machine buiten het bereik van kinderen.
• Gebruik geen beschadigde acculader of accu.
• Gebruik het product niet bij kans op bliksem.
• Gebruik het product alleen binnenshuis in een

omgeving met een goede luchtstroom en de juiste
temperatuur.

• Houd het product buiten uit het zonlicht. Gebruik
het product niet buitenshuis of onder natte
omstandigheden.

• Bedien het product niet met natte handen.
• Gebruik het product niet in de buurt van brandbare

materialen of materialen die corrosie kunnen
veroorzaken. Haal de stekker van het product uit het
stopcontact bij rookontwikkeling of brand.

• Bedek het product niet tijdens gebruik.
• Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door

personen (waaronder kinderen) met fysieke,
zintuiglijke of geestelijke beperkingen, of een gebrek
aan kennis en ervaring, tenzij ze begeleiding
bij of aanwijzingen voor het gebruik van het
apparaat hebben ontvangen van een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Kinderen
moeten onder toezicht worden gehouden om er
zeker van te zijn dat ze niet met het apparaat
spelen.

TRANSPORT EN OPSLAG
• Zet het product tijdens het vervoer veilig vast om

schade en ongevallen te voorkomen.
• Bewaar het product in een afgesloten ruimte om

toegang door kinderen of onbevoegde personen te
verhinderen.

WAARSCHUWING: Het product kan
tijdens het transport omdraaien of bewegen. Dit
kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan
eigendommen.

• Haal de stekker uit het stopcontact.

NO Norsk
Originale instruksjoner

Symboler på produktet
(Fig. 1) Vær forsiktig, og bruk produktet riktig.

Dette produktet kan føre til alvorlig
personskade eller død for operatøren
eller andre.

(Fig. 2) Les bruksanvisningen nøye, og
forsikre deg om at du forstår
instruksjonene før du bruker
produktet.

Last ned den komplette brukerhåndboken i
«SUPPORT»-delen på www.husqvarna.com

VIKTIGE
SIKKERHETSINSTRUKSJONER

ADVARSEL: Les alle sikkerhetsadvarsler
og instruksjoner. Hvis du ikke overholder
advarslene og instruksjonene, kan dette
føre til elektrisk støt, brann og/eller alvorlig
personskade.

• Ikke prøv å demontere eller reparere produktet.
• Ikke koble vekselstrømsuttakene til

metallgjenstander.
• Bruk en godkjent jordet stikkontakt som ikke er

skadet.
• Kontroller regelmessig at strømledningen ikke

er skadet. Koble umiddelbart fra produktet hvis
strømledningen er skadet.

• Ikke løft produktet etter strømledningen. Dra
i støpselet når du skal koble produktet fra
stikkontakten. Ikke dra i ledningen.

• Hold alle ledninger og skjøteledninger borte
fra vann, olje og skarpe kanter. Pass på at
strømledningen ikke kommer i klem i dører, gjerder
eller lignende.

• Ikke rengjør produktet med vann.
• Hold produktet utilgjengelig for barn.
• Ikke bruk en batterilader eller et batteri som er

skadet.
• Ikke bruk produktet når det er fare for lynnedslag.
• Bruk bare produktet innendørs i et miljø med god

luftsirkulasjon og riktig temperatur.
• Produktet må holdes unna sollys. Ikke bruk

produktet utendørs eller under våte forhold.

• Ikke betjen produktet med våte hender.
• Ikke bruk produktet i nærheten av brennbare

materialer eller materialer som kan forårsake
korrosjon. Trekk ut støpselet til produktet hvis det
oppstår røyk eller brann.

• Ikke dekk til produktet under bruk.
• Maskinen er ikke ment for å brukes av personer

(inkludert barn) med redusert fysisk, sansemessig
eller mental kapasitet eller personer uten erfaring
og kunnskap, hvis de ikke er under tilsyn og får
instruksjoner i bruk av maskinen av en person som
er ansvarlig for deres sikkerhet. Barn må holdes
under oppsyn for å sikre at de ikke leker med
apparatet.

TRANSPORT OG OPPBEVARING
• Sørg for sikkert feste av produktet under transport

for å unngå skader og ulykker.
• Oppbevar produktet på et låst sted for å hindre

tilgang for barn eller personer som ikke er godkjent.
ADVARSEL: Produktet kan velte eller
bevege seg under transport. Dette kan føre til
personskader og materielle skader.

• Koble støpselet fra strømuttaket.

PL Polski
Oryginalne instrukcje

Symbole znajdujące się na produkcie
(Rys. 1) Należy zachować ostrożność i

prawidłowo korzystać z produktu.
Produkt może spowodować poważne
obrażenia ciała lub śmierć operatora
lub innych osób.

(Rys. 2) Przed użyciem produktu należy
dokładnie i ze zrozumieniem
przeczytać instrukcję obsługi.

Można pobrać pełną instrukcję obsługi w
sekcji „POMOC TECHNICZNA” na stronie
www.husqvarna.com

WAŻNE ZALECENIA DOTYCZĄCE
BEZPIECZEŃSTWA

OSTRZEŻENIE: Należy dokładnie
przeczytać wszystkie ostrzeżenia i instrukcje.
Niezastosowanie się do ostrzeżeń i instrukcji
może spowodować porażenie prądem, pożar
i/lub poważne obrażenia.

• Nie należy podejmować prób rozmontowania lub
naprawy produktu.

• Nie należy podłączać gniazd AC do metalowych
przedmiotów.

• Należy używać zatwierdzonego i uziemionego
gniazda sieciowego, które nie jest uszkodzone.

• Należy regularnie sprawdzać przewód zasilający
pod kątem uszkodzeń. Jeśli przewód zasilający jest
uszkodzony, należy natychmiast odłączyć produkt.

• Nie podnosić produktu za przewód zasilający. Aby
odłączyć produkt od gniazda zasilania, należy
wyciągnąć wtyczkę zasilania. Nie ciągnąć za
przewód zasilający.

• Należy chronić wszystkie przewody i przedłużacze
przed działaniem wody, olejów oraz przedmiotów
o ostrych krawędziach. Należy także uważać,
aby przewód zasilający nie uległ zakleszczeniu w
drzwiach, płotach itp.

• Do czyszczenia produktu nie należy używać wody.
• Przechowywać produkt z dala od dzieci.
• Nie należy używać uszkodzonej ładowarki ani

akumulatora.
• Nie należy używać produktu w miejscu, w

którym istnieje ryzyko wystąpienia wyładowania
atmosferycznego.

• Produktu należy używać wyłącznie w
pomieszczeniach o dobrej wentylacji i właściwej
temperaturze.

• Nie należy wystawiać produktu na działanie
promieni słonecznych. Nie należy używać produktu
na zewnątrz lub w wilgotnym otoczeniu.

• Nie obsługiwać produktu mokrymi dłońmi.
• Nie używać produktu w pobliżu łatwopalnych

materiałów lub materiałów, które mogą powodować
korozję. W razie zauważenia dymu lub ognia należy
odłączyć produkt od źródła zasilania.

• Nie należy przykrywać produktu podczas jego
działania.

• Urządzenie nie może być używanie przez osoby
(w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach
fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, lub
nie posiadające odpowiedniego doświadczenia i
wiedzy, chyba że są pod nadzorem lub zostały
poinstruowane na temat użytkowania urządzenia
przez osobę odpowiedzialna za ich bezpieczeństwo.
Dzieci muszą być pod nadzorem, aby nie mogły
bawić się urządzeniem.

TRANSPORT I PRZECHOWYWANIE
• Podczas transportu, w celu zapobieżenia

uszkodzeniom i wypadkom, maszynę należy
bezpiecznie zamocować.

• Produkt należy przechowywać w zamkniętym
miejscu, aby uniemożliwić dostęp do niego dzieciom
i osobom nieupoważnionym.

OSTRZEŻENIE: Produkt może się
obracać lub poruszać podczas transportu.
Może to spowodować obrażenia ciała i
uszkodzenie mienia.

• Odłączyć wtyczkę od gniazda zasilania.

PT Português
Instruções originais

Símbolos no produto
(Fig. 1) Tenha cuidado e utilize o produto

corretamente. Este produto pode
provocar ferimentos graves ou a
morte do utilizador ou terceiros.

(Fig. 2) Leia o manual do utilizador com
atenção e certifique-se de que
compreende as instruções antes de
utilizar este produto.

Transfira o manual do utilizador completo na secção
"ASSISTÊNCIA" em www.husqvarna.com/pt

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
IMPORTANTES

ATENÇÃO: Leia todos os avisos
de segurança e todas as instruções. O
incumprimento dos avisos e das instruções
poderá resultar em choques elétricos,
incêndios e/ou ferimentos graves.

• Não tente desmontar ou reparar o produto.
• Não ligue as saídas CA a objetos metálicos.

• Utilize uma tomada elétrica com ligação à terra
aprovada que não esteja danificada.

• Verifique regularmente se o cabo de alimentação
não está danificado. Desligue imediatamente
o produto se o cabo de alimentação estiver
danificado.

• Não utilize o cabo de alimentação para levantar o
produto. Para desligar o produto de uma tomada de
parede, puxe a ficha de alimentação. Não puxe o
cabo de alimentação.

• Mantenha todos os cabos e cabos de extensão
afastados de água, óleo e arestas afiadas.
Certifique-se de que o cabo de alimentação não fica
entalado em portas, cercas ou objetos equivalentes.

• Não limpe o produto com água.
• Mantenha o produto afastado de crianças.
• Não utilize uma bateria ou carregador de bateria

danificados.
• Não utilize o produto se existir o risco de

relâmpagos.
• Utilize o produto apenas em espaços interiores com

boa ventilação e com a temperatura correta.
• Mantenha o produto afastado da exposição à luz

solar. Não utilize o produto em espaços exteriores
ou em condições de elevada humidade.

• Não utilize o produto com as mãos molhadas.
• Não utilize o produto próximo de materiais

inflamáveis ou materiais que possam provocar
corrosão. Em caso de fumo ou fogo, desligue o
produto da ficha de alimentação.

• Não coloque uma cobertura no produto durante o
funcionamento.

• Esta ferramenta não pode ser utilizada por
pessoas (incluindo crianças) com capacidades
físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta
de experiência e conhecimentos, exceto se sob
vigilância ou depois de terem recebido instruções
acerca do uso da mesma por parte de alguém
responsável pela sua segurança. As crianças
devem ser vigiadas para garantir que não brincam
com a ferramenta.

TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO
• Fixe o produto de forma segura durante o transporte

para evitar danos e acidentes.
• Mantenha o produto numa área trancada para

impedir o acesso a crianças ou pessoas que não
disponham de aprovação.

ATENÇÃO: O produto pode tombar
ou mover-se durante o transporte. Isto
pode provocar ferimentos pessoais e danos
materiais.

• Desligue a ficha da tomada de parede.

RO Română
Instrucţiuni iniţiale

Simbolurile de pe produs
(Fig. 1) Aveți grijă să utilizați corect

produsul. Acest produs poate cauza
vătămări corporale grave sau decesul
operatorului sau al altor persoane.

(Fig. 2) Citiți cu atenție manualul de utilizare și
asigurați-vă că înțelegeți instrucțiunile,
înainte de a utiliza acest produs.

Descărcați manualul complet de utilizare din
secțiunea „SUPPORT” (ASISTENȚĂ) a site-ului
www.husqvarna.com

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
IMPORTANTE

AVERTISMENT: Citiți toate
avertismentele privind siguranța și toate
instrucțiunile. Nerespectarea avertismentelor
și instrucțiunilor poate avea ca rezultat
electrocutare, incendii și/sau vătămări
corporale grave.

• Nu încercați să dezasamblați sau să reparați
produsul.

• Nu conectați prizele de c.a. la obiecte metalice.
• Folosiți o priză cu împământare aprobată care nu

este deteriorată.
• Verificați cu regularitate dacă nu este deteriorat

cablul de alimentare. Deconectați imediat produsul
în cazul în care cablul de alimentare este deteriorat.

• Nu ridicați produsul ținându-l de cablul de
alimentare. Pentru a deconecta produsul de la priza
de perete, trageți de ștecăr. Nu trageți de cablul de
alimentare.

• Feriți toate cablurile și prelungitoarele de apă, ulei și
muchii ascuțite. Cablul de alimentare nu trebuie să
fie prins între uși, garduri sau în alte locuri similare.

• Nu curățați produsul cu apă.
• Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor.
• Nu utilizați un încărcător de baterii deteriorat sau un

acumulator deteriorat.
• Nu utilizați produsul când există pericol de

descărcări electrice.
• Utilizați produsul numai în interior, într-un mediu cu

ventilație bună și temperatură corectă.
• Nu lăsați produsul în lumina directă a soarelui.

Nu utilizați produsul în aer liber sau în condiții de
umezeală.

• Nu operați produsul cu mâinile ude.
• Nu utilizați produsul în apropiere de materiale

inflamabile sau care pot cauza coroziune. În caz
de fum sau de incendiu, scoateți din priză ștecărul
produsului.

• Nu acoperiți cu nimic produsul în timpul funcționării.
• Acest dispozitiv nu este destinat persoanelor

(inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau
mintale reduse sau care nu au experiența și
cunoștințele necesare, cu excepția situației în
care sunt supravegheate sau au primit instrucțiuni
referitoare la utilizarea dispozitivului din partea unei
persoane responsabile pentru siguranța lor. Copiii
trebuie supravegheați, pentru a vă asigura că nu se
joacă cu echipamentul.

TRANSPORTUL ȘI DEPOZITAREA
• Fixați în siguranță produsul în timpul transportului

pentru a preveni daunele și accidentele.
• Păstrați produsul într-o zonă restricționată, pentru

a împiedica accesul copiilor sau al persoanelor
neautorizate.

AVERTISMENT: Produsul se poate
răsturna sau deplasa în timpul transportului.
Acest lucru poate duce la vătămări corporale
și daune materiale.

• Scoateți ștecherul din priza de perete.

RU Pусский язык
Оригинальные инструкции

Символы на изделии
(Pис. 1) Соблюдайте осторожность и

правила эксплуатации изделия.
Изделие может стать причиной
тяжелой травмы или смерти
оператора и окружающих.

(Pис. 2) Перед началом работы с
изделием внимательно прочитайте
руководство по эксплуатации
и убедитесь, что понимаете
приведенные здесь инструкции.

Скачайте полное руководство по эксплуатации
из раздела "ПОДДЕРЖКА" на сайте
www.husqvarna.com

ВАЖНЫЕ ПРАВИЛА ТЕХНИКИ
БЕЗОПАСНОСТИ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Внимательно
прочитайте все предупреждения и
информацию о мерах безопасности.
Несоблюдение предупреждений и
инструкций по технике безопасности может
привести к поражению электрическим током,
пожару и/или тяжелым травмам.

• Не пытайтесь разбирать или ремонтировать
изделие.

• Запрещается подсоединять выходные разъемы
переменного тока к металлическим предметам.

• Используйте одобренные сетевые розетки с
заземлением, которые находятся в исправном
состоянии.

• Регулярно проверяйте шнур питания на
отсутствие повреждений. Если шнур питания
поврежден, немедленно отсоедините изделие.

• Запрещается поднимать изделие за шнур
питания. Для отсоединения изделия от сетевой
розетки потяните за вилку. Не тяните за шнур
питания.

• Кабели и удлинители не должны контактировать
с водой, маслом и острыми краями. Примите
меры, чтобы предотвратить застревание шнура
питания в дверях, заборе и т. д.

• Запрещается чистить изделие водой.
• Храните изделие в недоступном для детей

месте.
• Запрещается использовать поврежденные

зарядное устройство или аккумулятор.
• Запрещается использовать изделие при риске

удара молнии.
• Используйте изделие только в помещении

с хорошей вентиляцией и допустимой
температурой.

• Храните изделие вдали от солнечных лучей.
Запрещается использовать изделие вне
помещения или в условиях высокой влажности.

• Запрещается касаться изделия влажными
руками.

• Запрещается использовать изделие вблизи
легковоспламеняющихся материалов и
материалов, которые вызывают коррозию. В
случае появления дыма или огня извлеките
вилку изделия из розетки.

• Не накрывайте изделие во время работы.
• Данное оборудование не предназначено для

использования лицами (включая детей) с
ограниченными физическими, сенсорными или
умственными способностями, а также лицами
с недостаточным опытом или знаниями.
Данные лица могут работать с оборудованием
только под присмотром людей, отвечающих
за их безопасность, и после прохождения
соответствующего инструктажа. Необходимо
следить за тем, чтобы дети не играли с
оборудованием.

ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ
• Надежно закрепите изделие на время

транспортировки для предотвращения
повреждений или аварий.

• Храните изделие в запертом помещении для
предотвращения доступа к изделию детей или
посторонних лиц.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Во время
транспортировки изделие может сместиться
или перевернуться. Это может привести к
травмам и повреждению имущества.

• Извлеките вилку из настенной розетки.

SK Slovenčina
Pôvodné pokyny

Symboly na výrobku
(Obr. 1) Postupujte opatrne a používajte

výrobok správnym spôsobom.
Tento výrobok môže spôsobiť
vážne poranenie alebo usmrtenie
obsluhujúceho pracovníka alebo iných
osôb.

(Obr. 2) Pred používaním tohto výrobku si
prečítajte návod na obsluhu a
uistite sa, že porozumiete uvedeným
pokynom.

Stiahnite si úplnú verziu návodu na obsluhu z časti
„PODPORA“ na webovej lokalite www.husqvarna.com

DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ
POKYNY

VÝSTRAHA: Prečítajte si všetky
bezpečnostné upozornenia a pokyny.
Nedodržanie týchto upozornení a pokynov
môže spôsobiť zásah elektrickým prúdom,
požiar a/alebo ťažké zranenia.

• Výrobok sa nepokúšajte rozoberať ani opraviť.
• Zásuvky striedavého prúdu nepripájajte ku kovovým

predmetom.
• Používajte schválenú uzemnenú a nepoškodenú

elektrickú zásuvku.
• Pravidelne kontrolujte, či napájací kábel nie je

poškodený. Ak je napájací kábel poškodený,
výrobok okamžite odpojte.

• Výrobok nedvíhajte za napájací kábel. Pri odpájaní
výrobky od elektrickej zásuvky ťahajte za napájaciu
zástrčku. Neťahajte za napájací kábel.

• Udržiavajte všetky káble a predlžovacie káble mimo
dosahu vody, oleja a ostrých hrán. Dbajte na to, aby
sa napájací kábel nezachytil vo dverách, plotoch
a podobne.

• Výrobok nečistite vodou.
• Výrobok uchovávajte mimo dosahu detí.
• Nepoužívajte poškodenú nabíjačku ani akumulátor.
• Nepoužívajte výrobok v prípade rizika bleskov.
• Výrobok používajte iba vo vnútorných priestoroch

s dobrým vetraním a správnou teplotou.

• Výrobok nevystavujte slnečnému žiareniu. Výrobok
nepoužívajte vonku alebo vo vlhkých podmienkach.

• Nepracujte s výrobkom, keď máte mokré ruky.
• Výrobok nepoužívajte v blízkosti horľavých

materiálov alebo materiálov, ktoré spôsobujú
koróziu. V prípade výskytu dymu alebo ohňa odpojte
zástrčku výrobku.

• Počas prevádzky výrobok nezakrývajte.
• Tento spotrebič nie je určený na použitie

osobami (vrátane detí) s obmedzenými fyzickými,
zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami, alebo
s nedostatkom skúseností a vedomostí, pokiaľ
tieto osoby nie sú pod dohľadom alebo ak
neboli poučené o používaní spotrebiča osobou
zodpovednou za ich bezpečnosť. Deti by mali
byť pod dohľadom, aby sa zabezpečilo, že sa so
zariadením nehrajú.

Preprava a skladovanie
• Počas prepravy výrobok bezpečne upevnite, aby ste

zabránili poškodeniu alebo nehodám.
• Výrobok skladujte v uzamknutom priestore mimo

dosahu detí a neoprávnených osôb.
VÝSTRAHA: Výrobok sa môže počas
prepravy prevrátiť alebo pohnúť. Môže to
spôsobiť zranenie osôb a poškodenie majetku.

• Zástrčku odpojte z elektrickej zásuvky.

SL Slovenščina
Izvirna navodila

Simboli na izdelku
(Sl. 1) Bodite previdni in uporabljajte

izdelek pravilno. Ta izdelek lahko
povzroči hude poškodbe oziroma smrt
upravljavca ali drugih.

(Sl. 2) Pred uporabo tega izdelka morate
pozorno prebrati navodila za uporabo
ter jih razumeti.

Celotna navodila za uporabo si oglejte v razdelku
"PODPORA" na naslovu www.husqvarna.com.

POMEMBNA VARNOSTNA
NAVODILA

OPOZORILO: Preberite vsa varnostna
opozorila in vsa navodila. Neupoštevanje
opozoril in navodil lahko povzroči električni
udar, požar in/ali resno poškodbo.

• Izdelka ne poskušajte razstaviti ali popravljati.
• Vtičnice za izmenični tok se ne smejo dotikati

kovinskih predmetov.
• Uporabljajte nepoškodovano ozemljeno

homologirano omrežno vtičnico.
• Redno preverjajte, da napajalni kabel ni

poškodovan. Če je napajalni kabel poškodovan,
izdelek nemudoma odklopite.

• Izdelka ne dvigujte za napajalni kabel. Izdelek
odklopite iz stenske vtičnice tako, da izvlečete
napajalni vtič. Nikoli ne vlecite za napajalni kabel.

• Pazite, da kabli in kabelski podaljški ne pridejo v stik
z vodo, oljem in ostrimi robovi. Napajalni kabel se
ne sme zatakniti med vrata ali za ograje oziroma
podobne predmete.

• Izdelka nikoli ne čistite z vodo.
• Izdelek hranite zunaj dosega otrok.
• Ne uporabljajte poškodovanega polnilnika

akumulatorskih baterij ali akumulatorske baterije.
• Izdelka ne uporabljajte v primeru nevarnosti udara

strele.
• Izdelek uporabljajte v zaprtih prostorih, v okolju z

dobrim zračenjem in primerno temperaturo.
• Izdelek hranite zaščiten pred soncem. Izdelka ne

uporabljajte na prostem ali v mokrem okolju.
• Izdelka ne upravljajte z mokrimi rokami.
• Izdelka ne uporabljajte v bližini gorljivih materialov

ali materialov, ki povzročajo korozijo. V primeru
dima ali požara izvlecite napajalni vtič izdelka.

• Izdelka med delovanjem ne prekrivajte.
• Ta stroj ni namenjen uporabi s strani oseb (vključno

z otroci) z omejenimi telesnimi, zaznavalnimi ali
duševnimi sposobnostmi ali osebe z nezadostnimi
izkušnjami in znanjem, razen če jih pri uporabi
nadzoruje ali jim o uporabi svetuje oseba, ki je
odgovorna za njihovo varnost. Otroci morajo biti pod
nadzorom, da se s strojem ne igrajo.

PREVOZ IN SKLADIŠČENJE
• Izdelek varno pritrdite na prevozno sredstvo, da se

izognete poškodbam in nesrečam.
• Izdelek skladiščite v zaklenjenem prostoru, tako da

otroci ali osebe, ki niso primerne za rokovanje z
izdelkom, do izdelka ne morejo dostopati.

OPOZORILO: Izdelek se lahko med
transportom obrne ali premakne. To lahko
povzroči telesne poškodbe in materialno
škodo.

• Odklopite vtič iz električne vtičnice.

SR Srpski
Originalna uputstva

Simboli na proizvodu
(Sl. 1) Budite pažljivi i koristite proizvod na

pravilan način. Ovaj proizvod može
prouzrokovati teške telesne povrede ili
smrt rukovaoca i drugih osoba.

(Sl. 2) Pre korišćenja proizvoda pažljivo
pročitajte korisničko uputstvo i budite
sigurni da ste ga razumeli.

Preuzmite kompletno uputstvo za rad u
odeljku „SUPPORT“ (podrška) na veb-sajtu
www.husqvarna.com

VAŽNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA
UPOZORENJE: Pročitajte bezbednosna
upozorenja i uputstva u celosti. Nepoštovanje
upozorenja i uputstava može da dovede do
strujnog udara, požara i/ili teških telesnih
povreda.

• Ne rastavljajte i ne popravljajte proizvod.
• Nemojte povezivati utičnice za naizmeničnu struju

na metalne predmete.
• Koristite odobrenu uzemljenu mrežnu utičnicu koja

nije oštećena.
• Redovno proveravajte da kabl za napajanje nije

oštećen. Odmah iskopčajte proizvod ako je kabl za
napajanje oštećen.

• Nemojte podizati proizvod za kabl za napajanje. Da
biste iskopčali proizvod sa mrežne utičnice, povucite
utikač kabla. Ne vucite kabl za napajanje.

• Držite sve kablove i produžne kablove dalje od
vode, ulja i oštrih ivica. Uverite se da kabl za
napajanje nije priklješten vratima, ogradom ili sličnim
stvarima.

Z-folding



• Nemojte čistiti proizvod vodom.
• Držite proizvod van domašaja dece.
• Nemojte koristiti punjač baterije ili bateriju koji su

oštećeni.
• Nemojte koristiti proizvod ako postoji opasnost od

grmljavine.
• Proizvod koristite samo u zatvorenom prostoru gde

je dobar protok vazduha i ispravna temperatura.
• Držite proizvod podalje od sunčeve svetlosti.

Nemojte koristiti proizvod na otvorenom prostoru ili u
vlažnim uslovima.

• Ne koristite proizvod vlažnim rukama.
• Nemojte koristiti proizvod u blizini zapaljivih

materijala ili materijala koji mogu da izazovu
koroziju. Izvucite utikač kabla iz proizvod ako se
pojave dim ili vatra.

• Nemojte pokrivati proizvod je tokom rada.
• Uređaj ne bi trebalo da koriste osobe (uključujući

decu) ograničenih fizičkih, senzornih ili mentalnih
sposobnosti, ili osobe kojima nedostaje znanje i
iskustvo, osim ako ih osoba odgovorna za njihovu
bezbednost ne nadgleda ili im ne da uputstva koja
se tiču korišćenja uređaja. Potrebno je vršiti stalni
nadzor nad decom da biste bili sigurni da se ne
igraju sa uređajem.

TRANSPORT I SKLADIŠTENJE
• Da biste sprečili nezgode i oštećenja, dobro fiksirajte

proizvod prilikom transporta.
• Čuvajte proizvod u zaključanoj prostoriji da biste

sprečili neodobren pristup deci i drugim osobama.
UPOZORENJE: Proizvod može da se
prevrne i pomeri tokom transporta. Moguće
posledice su povrede i oštećenje imovine.

• Isključite utikač iz utičnice.

SV Svenska
Bruksanvisning i original

Symboler på produkten
(Fig. 1) Var försiktig och använd produkten

på rätt sätt. Den här produkten
kan orsaka allvarlig eller livshotande
skada för användaren och andra.

(Fig. 2) Läs noggrant igenom
bruksanvisningen och se till att du
förstår innehållet innan du använder
produkten.

Ladda ner den fullständiga bruksanvisningen i avsnittet
SUPPORT på www.husqvarna.com/se

VIKTIGA
SÄKERHETSINSTRUKTIONER

VARNING: Läs alla säkerhetsvarningar
och alla anvisningar. Om du inte följer
varningarna och instruktionerna kan det leda
till elektriska stötar, brand och/eller allvarlig
skada.

• Försök inte att ta isär eller reparera produkten.
• Anslut inte växelströmsuttagen till metallföremål.
• Använd ett godkänt jordat uttag som inte är skadat.
• Kontrollera regelbundet att strömkabeln inte är

skadad. Koppla omedelbart bort produkten om
strömkabeln är skadad.

• Lyft inte produkten i strömkabeln. Koppla bort
produkten från vägguttaget genom att dra i
nätkontakten. Dra inte i strömkabeln.

• Ha inga sladdar och skarvsladdar nära vatten, olja
och skarpa kanter. Var uppmärksam så att inte
strömkabeln kläms i dörrar, stängsel eller liknande.

• Rengör inte produkten med vatten.
• Håll produkten utom räckhåll för barn.
• Använd aldrig skadade batteriladdare eller batterier.
• Använd inte produkten om det finns risk för åska.
• Använd endast produkten inomhus i miljöer med bra

luftflöde och rätt temperatur.
• Utsätt inte produkten för solljus. Använd inte

produkten i regn eller under våta förhållanden.
• Använd inte produkten med våta händer.
• Använd inte produkten nära brandfarliga material

eller material som kan orsaka korrosion. Dra ut
nätkontakten till produkten vid rökutveckling eller
brand.

• Sätt inte på något lock över produkten under drift.
• Apparaten är inte avsedd för användning av

personer (inklusive barn) med olika funktionshinder
eller bristande erfarenhet och kunskap. De får
endast använda apparaten under uppsikt eller om
de får instruktioner om användning av apparaten av
en person som ansvarar för deras säkerhet. Barn
ska övervakas för att garantera att de inte leker med
apparaten.

TRANSPORT OCH FÖRVARING
• Fäst produkten ordentligt under transport för att

förhindra skador och olyckor.
• Förvara produkten i ett låst utrymme för att förhindra

åtkomst för barn eller personer som inte är behöriga.
VARNING: Produkten kan välta eller
röra sig under transport. Detta kan leda till
personskador och skador på egendom

• Koppla ur stickproppen från vägguttaget.

TR Türkçe
Orijinal talimatlar

Ürün üzerindeki semboller
(Şek. 1) Dikkatli olun ve ürünü doğru kullanın.

Bu ürün, sürücü ya da başkaları
açısından ciddi yaralanmalara veya
ölüme neden olabilir.

(Şek. 2) Bu ürünü kullanmadan önce kullanım
kılavuzunu dikkatlice okuyun ve
talimatları anladığınızdan emin olun.

Kapsamlı kullanım kılavuzunu, www.husqvarna.com
adresinde, "DESTEK" bölümünden indirin.

ÖNEMLİ GÜVENLİK TALİMATLARI
UYARI: Tüm güvenlik uyarılarını ve
talimatları okuyun. Uyarılar ve talimatların göz
ardı edilmesi elektrik çarpmasına, yangına ve/
veya ciddi yaralanmalara neden olabilir.

• Ürünü parçalarına ayırmaya veya onarmaya
çalışmayın.

• AC çıkışlarını metal nesnelere bağlamayın.
• Hasarlı olmayan onaylı ve topraklanmış bir duvar

prizi kullanın.
• Güç kablosunda hasar olmadığını düzenli olarak

kontrol edin. Güç kablosu hasar görürse ürünün
bağlantısını derhal kesin.

• Ürünü güç kablosundan tutup kaldırmayın. Ürünü
duvar prizinden çıkarmak için elektrik fişini çekin.
Güç kablosunu çekmeyin.

• Tüm kabloları ve uzatma kablolarını sudan,
yağdan ve keskin köşelerden uzakta tutun. Güç
kablosunun kapılara, çitlere veya benzeri yerlere
takılmadığından emin olun.

• Ürünü suyla temizlemeyin.
• Ürünü çocuklardan uzakta tutun.
• Hasarlı akü veya akü şarj cihazı kullanmayın.
• Yıldırım düşme riskinin olduğu zamanlarda ürünü

kullanmayın.
• Ürünü yalnızca iyi hava akışına ve doğru sıcaklığa

sahip kapalı mekanlarda kullanın.
• Ürünü güneş ışığından uzak tutun. Ürünü dış

mekanlarda veya ıslak koşullarda kullanmayın.
• Ürünü ıslak elle kullanmayın.
• Ürünü, yanıcı malzemelerin veya korozyona neden

olabilecek malzemelerin yakınında kullanmayın.
Duman veya ateş tespit ederseniz ürünün elektrik
fişini çekip çıkarın.

• Çalışma sırasında ürünün üzerini kapatmayın.
• Bu cihaz, güvenliklerinden sorumlu bir kişi

tarafından gözetim altında tutulmadıkları ya da
cihazın kullanımına ilişkin talimatlar sağlanmadıkça,
fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri sınırlı olan
ya da gerekli deneyim ve bilgiye sahip olmayan
kişiler (çocuklar dahildir) tarafından kullanılmak
üzere tasarlanmamıştır. Cihazla oynamadıklarından
emin olmak için çocuklar gözetim altında
tutulmalıdır.

TAŞIMA VE DEPOLAMA
• Hasar ve kazaları önlemek için taşıma sırasında

ürünü güvenli şekilde bağlayın.
• Çocukların veya yetkili olmayan kişilerin erişmesini

önlemek için ürünü kilitli bir alanda tutun.
UYARI: Ürün, taşıma sırasında devrilebilir
veya hareket edebilir. Bu, kişisel yaralanmalara
ve eşyaların hasar görmesine neden olabilir.

• Fişi duvar prizinden çıkarın.

UK Українська
Оригінальні інструкції

Символи на виробі
(Мал. 1) Будьте обережні й використовуйте

виріб належним чином. Він може
спричинити серйозні травми або
загибель оператора чи сторонніх
осіб.

(Мал. 2) Перед використанням виробу
уважно прочитайте посібник
користувача й переконайтеся в
тому, що ви зрозуміли наведені в
ньому вказівки.

Для завантаження повної версії посібника
користувача перейдіть у вкладку «ПІДТРИМКА» на
сайті www.husqvarna.com

ВАЖЛИВІ ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ
БЕЗПЕКИ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Прочитайте всі
попередження й інструкції. Недотримання
попереджень й інструкцій може призвести
до ураження електричним струмом, пожежі
та/або тяжких травм.

• Заборонено розбирати чи ремонтувати виріб.
• Не під’єднуйте металеві предмети до розеток

змінного струму.
• Використовуйте тільки непошкоджені

сертифіковані електричні розетки із
заземленням.

• Регулярно перевіряйте шнур живлення на
наявність пошкоджень. У разі пошкодження
шнура живлення негайно від’єднайте виріб від
електромережі.

• Заборонено підіймати виріб, тримаючи його
за шнур живлення. Щоб від’єднати виріб від
настінної розетки, витягніть штепсельну вилку. У
жодному разі не тягніть за шнур живлення.

• Пильнуйте, щоб усі кабелі та подовжувальні
шнури були якомога далі від води, оливи й
гострих кутів. Переконайтеся, що шнур живлення
не здавлено дверима, огорожею або іншими
предметами.

• Заборонено мити пристрій водою.
• Тримайте виріб подалі від дітей.
• Не використовуйте пошкоджений зарядний

пристрій чи акумулятор.
• Не використовуйте виріб у місцях, де існує

небезпека удару блискавки.
• Використовувати виріб слід тільки у добре

вентильованих приміщеннях за належної
температури.

• Не залишайте пристрій на сонці. Не
використовуйте виріб надворі або в умовах
підвищеної вологості.

• Не працюйте з виробом, тримаючи його
вологими руками.

• Заборонено використовувати виріб поблизу
легкозаймистих або корозійних матеріалів. У разі
появи диму чи вогню витягніть штепсельну вилку
виробу з розетки.

• Заборонено накривати виріб під час роботи.
• Цей прилад не призначений для експлуатації

особами з обмеженими фізичними, сенсорними
або психічними можливостями або тими, які
не мають досвіду та знань (у тому числі
дітьми), хіба що вони користуються виробом
під наглядом відповідальної за їхню безпеку
особи або належним чином проінструктовані нею.
Необхідно наглядати за дітьми, щоб вони не
гралися з цим приладом.

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА
ЗБЕРІГАННЯ
• Під час транспортування закріплюйте виріб

безпечним чином, щоб уникнути пошкоджень і
нещасних випадків.

• Зберігайте виріб у закритому приміщенні, куди
не матимуть доступу діти й особи без належної
підготовки.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Під час
транспортування виріб може перевертатися
або рухатися. Це може призвести до
травмування людей і пошкодження майна.

• Від’єднайте штепсельну вилку від настінної
розетки.

VI Vietnamese
Các chỉ dẫn ban đầu

Các ký hiệu trên sản phẩm
(Hình 1) Cẩn thận và sử dụng sản phẩm chính

xác. Sản phẩm này có thể gây rủi ro
trọng thương hoặc tử vong cho người
vận hành hoặc người khác.

(Hình 2) Vui lòng đọc kỹ sách hướng dẫn vận
hành và chắc chắn bạn đã hiểu rõ các
chỉ dẫn trước khi sử dụng sản phẩm
này.

Tải xuống toàn bộ hướng dẫn sử dung trong phần "HỖ
TRỢ" tại www.husqvarna.com

CHỈ DẪN AN TOÀN QUAN TRỌNG
CẢNH BÁO: Đọc toàn bộ cảnh báo an
toàn và toàn bộ hướng dẫn. Không tuân theo
những cảnh báo và chỉ dẫn có thể gây điện
giật, gây cháy và/hoặc trọng thương.

• Không được cố gắng tháo rời hoặc sửa chữa sản
phẩm.

• Không được kết nối ổ AC với vật bằng kim loại.
• Sử dụng ổ cắm lưới điện được nối đất được duyệt

không bị hỏng.
• Thường xuyên kiểm tra tình trạng hư hỏng của dây

điện. Lập tức ngắt kết nối sản phẩm nếu dây điện bị
hỏng.

• Không nhấc sản phẩm bằng dây điện. Để ngắt kết
nối sản phẩm khỏi ổ cắm điện lưới, hãy rút phích
cắm điện. Không được kéo dây điện.

• Để tất cả cáp và cáp kéo dài tránh xa nước, dầu và
các cạnh sắc. Đảm bảo dây điện không bị kẹt vào
cửa, hàng rào hoặc vật tương tự.

• Không vệ sinh sản phẩm bằng nước.
• Giữ sản phẩm tránh xa trẻ em.
• Không sử dụng bộ sạc pin hoặc pin bị hỏng.
• Không được sử dụng sản phẩm khi có rủi ro sét

đánh.
• Chỉ sử dụng sản phẩm trong nhà, ở môi trường có

luồng không khí lưu thông và nhiệt độ chính xác.
• Giữ sản phẩm tránh xa ánh mặt trời. Không được sử

dụng sản phẩm ngoài trời hoặc trong điều kiện ẩm
ướt.

• Không được vận hành sản phẩm khi tay ướt.
• Không được sử dụng sản phẩm gần các vật liệu dễ

cháy hoặc các vật liệu có thể ăn mòn. Rút phích
cắm sản phẩm nếu có khói hoặc lửa.

• Không được che phủ sản phẩm khi đang vận hành.
• Người (bao gồm trẻ em) có sức khỏe kém, suy yếu

khả năng cảm giác hoặc tâm thần hay thiếu kinh
nghiệm và kiến thức không được sử dụng thiết bị
này, trừ khi họ được giám sát hoặc có hướng dẫn sử
dụng thiết bị từ một người chịu trách nhiệm cho sự
an toàn của họ. Phải giám sát trẻ để đảm bảo trẻ
không nghịch thiết bị.

VẬN CHUYỂN VÀ BẢO QUẢN
• Tháo sản phẩm an toàn trong khi vận chuyển để

ngăn hư hỏng và sự cố.
• Giữ sản phẩm trong khu vực có khóa để ngăn trẻ

em hoặc người không có phận sự tiếp cận.
CẢNH BÁO: Sản phẩm có thể lật hoặc di
chuyển trong khi vận chuyển. Điều này có thể
dẫn đến thương tích cá nhân và hư hỏng tài
sản.

• Ngắt kết nối phích cắm khỏi ổ cắm tường.

ZH 中文
原始说明

本产品上的符号
(图 1) 请多加小心，并正确使用本产品。本产

品可能会对操作员或其他人造成严重伤
害或死亡。

(图 2) 请认真阅读本操作手册，确保在充分理
解各项说明之后再使用本产品。

在网站 www.husqvarna.com 的“支持”部分下载完整的
操作手册

重要安全须知
警告： 请阅读所有安全警告和所有说明。如
不遵循警告和说明，可能会导致触电、火灾和/
或严重伤害。

• 请勿尝试拆解或维修本产品。
• 请勿将交流插座连接到金属物体上。
• 使用状况完好且已接地的许可电源插座。
• 定期检查电源线是否未损坏。如果电源线已损坏，请

立即断开本产品连接。
• 切勿通过电源线提起本产品。要从壁式插座断开本产

品连接，请拔出电源插头。切勿拽拉电源线。
• 让所有电线和延长电线远离水、油和锋利的边沿。确

保电源线不会夹在门、栅栏或类似物体之间。
• 请勿用水清洁本产品。
• 使本产品远离儿童。
• 切勿使用损坏的电池充电器或电池。
• 请勿在有闪电风险的情况下使用本产品。
• 只能在空气流通良好且温度适宜的室内环境中使用本

产品。
• 本产品须远离阳光存放。请勿在室外或潮湿条件下使

用本产品。
• 请勿用湿手操作本产品。
• 请勿在易燃材料或可能导致腐蚀的材料附近使用本产

品。如果出现冒烟或着火情况，请拔出本产品的电源
插头。

• 请勿在本产品工作期间对其进行遮盖。
• 本机不适合由身体、感官或智力低下的人（包括儿

童）或缺少经验知识的人使用，除非监督或指导这些
人如何使用机器，确保其安全。应谨慎看护儿童，确
保他们不会玩耍本机器。

运输与存放
• 在运输过程中安全地固定本产品，以防止发生损坏和

事故。
• 将本产品存放在上锁的区域，以防儿童或无关人员擅

自触碰。

警告： 在运输过程中，本产品可能会翻转或
移动。这可能会导致人身伤害和财产损坏。

• 断开本插头与墙壁电源插座的连接。

Z-folding
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